Pioneering for You W'lO

Wilo-Helix VE 22..., 36..., 52...
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AG AH
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PN16 4 x M16
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Helix VE52 | PN16/PN25 | or |310| or [234|365[140[DN80| 160 |8 x M16
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Bbnrapcku

1. O6uwia nHcgopmaums

1,1 3a 1031 nOKyMeHT

OpuvrMHanHaTa MHCTPYKLUMSA 3@ eKCnoaTauns e Ha
AHINUNCKN e3UK. IHCTPYKLMMTE Ha BCUYKK OpYTU
e3MumM NpeacTasnaBaT Npesof Ha OpuUrMHanHaTa
MHCTPYKLMSA 33 eKcrnioaTaumns.

MHCTpyKUMATa 33 MOHTaX M eKcnioatauus
e HepaspgenHa 4acT OT npogykrta. Ta Tpsbea
na 6bOoe nNo BCAKO BpPeMe Ha pasnonodeHue
B 6n1n30cT 0o Hero. TOYHOTO cna3BaHe Ha TOBaA
M3NCKBaHe ocurypsisa NpasUTHOTO W3MONI3BaHe
n obcny>xBaHe Ha NpoaykTa.

MHCTpyKuMATa 33 MOHTa>K MW ekcnioaTtauus
CbOTBETCTBA HAa MOAeNa Ha NPOAYKTa W akTyanHoTo
CbCTOSIHME Ha CTaHOapTUTe 3a TexHuyecka
6€30MacHOCT KbM MOMEHTa Ha OTrneYaTBaHeTo.
Heknapauus Ha EO 3a cboTBeTCTBME:

Konue ot geknapauuaTta Ha EO 3a cboTBeTCTBME
e HepasfenHa 4acT OT Ta3n WHCTPYKUMA
3a ekcnnoaTauums.

Mpu TexHUYeCKkM MoandMKaLmMm Ha ynoMeHaTuTe
B Taswn peknapaumsa KOHCTPYKUMWU, KOUTO He ca
CcbrnacyBaHu € Hac, geknapauuarta rybu csodrta
BaNMOHOCT.

2. besonacHocT
Tasy MHCTPYKUMS 3a MOHTaX M ekcrnoaTtauus
CbObpXKa OCHOBHW W3UCKBaHWS, KouTo TpsibBa
Oa ce Cra3BaT MpU MOHTaXKa, eKcrnyoatauusTa
M nNoodpbXKaTa. 3aToBa Ta3uM  MHCTPYKUMS
33 MOHTaX W ekcnnoatauus Tpsbsa ga 6bvae
npoyeTeHa 3agb/DKUTENHO Mpegu  MOHTaXa
M MyCcKaHeTo B eKCrioaTauus OT MOHTAXKHUKa,
KaKTO 1 OT KOMMNeTeHUs cneumanvsnpaH nepcoHan
1 OT onepaTopa.
Heobxogumo e crna3BaHeTo He camo Ha obwuTe
M3UCKBaHMA 3a 6e30MacHOCT, MOCOYEHW B T. 2
«be3onacHocT», HO 1 Ha cneynanHUTe U3UCKBaHNS
1 yKa3aHusl, MapKMpaHu CbC CUMBOJIM 3@ OMACHOCT.

2.1 CumBONM 32 ONACHOCT, U3NOJNI3BaHU

o>

10

B MHCTPYKLUATA
CumBonu

061 cMmBON 32 ONAcHOCT
OnacHO BMCOKO eNleKTPUYECKO HamnpeXxeHne
3abenexka

CurHanHu nymum:

OMNACHOCT! U3kniounTenHo onacHa cuTyaums.
HecnasgaHeTo Ha u3ucksaHeTo Gu poseno fo
TEeXXKU U CMBPTOHOCHM HapaHABaHUA.

NPEYNPEXXAEHUE! OnepaTopbT MOXKe Aa nonyy4u
(texxku) HapansBanus. «[pepynpexxgeHues»
O3HauaBa, 4Ye MpU HecCnasBaHe Ha yKa3aHUeTO
e BepoATHO Oa ce cTurHe no (Texxku) TenecHu
nospenu.

2.2

2.3

2.4

BHUMAHME! CobliectsyBa omacHOCT noBpefa
Ha npoaykTa/cucTemaTta, npu  HecnasBaHe
Ha U3UCKBaHUATA. «BHMMaHMe» ce oOTHacs
A0 BDB3MOXHM LWWeTM MO npoAyKTa nopaau
HecnassaHe Ha yKasaHueTo.

3ABEJIEXKKA: BaxkHa uHdopmauusa 3a paboTa
C npogykTa. HacoyBa BHMMaHMETO KbM
Bb3MOXXHM Npobnemu

YKa3zaHusTa, HaHeCeHN AUPEKTHO Ha MPoAyKTa,
KaTo Hanpumep

CTperika 3a NocokaTa Ha BbpTeHe/NpoTuyane

Ha pnynoa

0603HayeHne Ha OTBOPUTE

upmeHa Tabenka

npenynpeauTenHn CTUKepu

TpsibBa HenpemeHHo ga 6bAaT cnasBaHuW, KakTo
1 [a ce nogabp>kat B obpo, YeTNMBO U BUAMMO
CBCTOSHME.

O6yueHue Ha nepcoHana

MepcoHan®sT, M3BbpPLUBALL MOHTaxa,
obcny>kBaHeTo 1 NnoAApbXKaTa, Tpabsa oa uma
CboTBeTHaTa KBanudukaums 3a To3u BUL
penHocTn. OTroBOpHOCTUTE, KOMMeTeHuMuTe
M KOHTPONBT Haf nepcoHana Tpsbea ga 6bpat
rapaHTUMpaHn oT cobCTBeHMKA. AKO 4neHoBeTe
Ha nepcoHana He pasnonarat ¢ HeobxogumuTe
no3HaHus, To Te cnedBa pa 6bpat obyyeHu
MW WHCTPYKTUPAHU. AKO € HY>KHO, TOBa MOXXe
pa CcTaHe MO nMopb4vyka Ha cobCcTBeHMKa
OT NPOM3BOAMTENS HA MPOAYKTaA.

PuckoBe npu HecnasBaHe Ha U3UCKBaHUATa

3a 6e3onacHoOCT

HecnasBaHeTo Ha U3NCKBaHMATa 3a 6e30nacHOCT
€ O0MacHo 3a XxopaTa, 3a OKoflHaTa cpepa
M 3anpopdykTa/cucTemarta. HecnasgaHeTo UM
06e3cunBa BCAKaKBU NPeTeHLUMM 33 rapaHLMOHHM
PEMOHTM (3aMeHN) 1 KOMMEHCaLMUM Ha LeTK.

B y4acTHOCT HecnasBaHeTO Ha W3UCKBaHMATA
3a 6e3onacHocT 61 OoBENO O0:

OMacHOCT OT HapaHsiBaHe Ha xopa

OT eNIEKTPUYECKM, MEXAHWUYHW 1 BaKTepuanHn
Bb3OENCTBUS

3ansaxa 3a oKoJiHaTa cpefa nopagu Teyose

Ha onacHu BeLlecTBa

noBpena Ha MMyLLLECTBO

3ary6a Ha BaxkKHW yHKLWM Ha NpoayKTa/
cucTemarta

noBpeau npuy HeNpaBUIeH HaunH

Ha o6cny>KBaHe M peMOHT

Ocb3HaBaHe Ha Hy>XKpaTa oT 6e3onacHocT

npu pa6oTa

TpsbBsa oa ce cnassat ykasaHusaTa 3a 6e30MacHocCT,
M3bpoeHNn B Ta3nM WHCTPYKUMS 33 MOHTaX
M ekcrnnoaTauus, CbllecTByBalLMTe HaLMOHANHK
pasnopenbu 3a npepoTBpaTABaHe Ha aBapuu,
KaKTO M eBeHTyanHu BbTPeLIHWU npaBuna 3a Tpyn,
ekcnnoartaums v 6e30nacHOCT Ha COBCTBEHMKA.
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2.5

2.6

2.7

M3nckBaHus 3a 6e30MacHOCT KbM onepaTopa
To3n ypepn He e npurofdeH ga 6bvae ob6cny>kBaH
OT Nnuua (BKIKOUMTENHO M [eua) C orpaHuueHn
pur3nMYeCcKN,  CEH30PHW  WUAM  YMCTBEHU
Bb3MOXHOCTM WAM HepocTaTbyeH onuT u/
MM HeJoCTaTbYHM MO3HAHMS, [OPW W ako
Te3n nuua 6bAaT Hag3vMpaBaHW OT OTFOBOPHMK
Mo CUTYpHOCTTa WKW aKO Ca MOJlyYUnN OT Hero
yKa3aHus Kak Aa paboTaT c ypena. Jeuata Tpsbea
na 6bOaT KOHTPONMPaHK, Taka Ye Aa ce U3KMoYM
BB3MOXHOCTTA Aa CM UrPasiT c ypena.

AKO ropeLLy Unv CTy[,eHN KOMMOHEHTH

Ha NpoaykTa/cucTemaTta NpeacTasnasaT
M3TO4YHMK Ha ONAacHOCT, Te Tpsbsa ga 6baar
obe3onaceHu cpeLly JonMp oT cTpaHa

Ha KMNWeHTa.

3awmTaTa cpeLly JOMUp Ha OBUXKeLLMTe

ce KOMMOHEHTU (HanpumMep KynyHr) He Tpsa6sa
fa ce OTCTpaHsiBa Npu paboTeLL, NPOAYKT.
Teuose (HanpuMep yniIbTHEHWETO Ha Bana)

Ha onacHu nyuam (Hanpumep B3puMBOONACHM,
OTPOBHMU, ropeLLy) Tpsibea [4a 6baaT OTBEXOAHU
Taka, Yye Aa He NpeACcTaBNsBaT 3annaxa 3a xopaTa
1 33 oKonHaTa cpefa. Tpsbsa Aa ce cnassat
HaLMOHANHMTe 3aKOHOBW pa3snopenou.

Mo NpUHLUMN NecHo 3ananvmu mMatepuanm

He TpsibBa Aa ce gonyckaT B 611M30CT [0
npoaykTa.

[a ce cna3saT eNeKTPOTEXHNYECKNTE U3NCKBAHUS
3a 6e3onacHocT. [la cna3sa MecTHUTE 1 obLwmTe
HopmaTumau (IEC, VDE v Ap.), KakTo 1 Ha MeCTHUTe
€neKTPOCHabanTenHn Apy>KecTBa.

Yka3aHus 3a 6esonacHocT npu pa6otu

no MOHTa>)<a ¥ noaApbXKKaTa

M31CKBA Ce BCUYKM MOHTaXKHW, WMHCMEKUMOHHM
n obcny>kBaliM OenHoCcTM fa Cce WM3BbPLUBAT
0T KBanuuLUMpaH NepcoHan, 3anosHar geTannHo
C MHCTPYKLUYMSATA 33 MOHTAX M eKcnioaTauus.
[enHocTnTe No 06Cny>KBaHe, MHCMEKLMS Y PEMOHT
Ha npopykTa/cucTemaTa, Aa Ce M3BbpLIBaT
camo cfief, U3KI4YBaHeTo My. HenpemeHHO
TpsbBa [a ce crmasea npouenypaTtasa cnvpaHe
Ha NpogyKTa/cMcTemaTa, ONMCaH B MHCTPYKUMATA
3a MOHTaX M eKcnnoaTauus.

HenocpepncTseHo cnep, npuKnoYBaHe
Ha paboTuTe BCWMYKM NpeAnasHU W 3aUTHU
ycTporicTBa TpsibBa ga 6bagT MOHTMpaHM,
pecnekTUBHO MyCHaTW B [eACTBUE OTHOBO.

HeoTopusupaHa moaudukaums

M HEOPUTUHANTHU Pe3epBHU YacTU
HeoTopwu3upaHa MogndUKaLms 1 HEOPUTMHANMHK
pesepBHM 4acTM 3acTpallaBaT CUrypHOCTTa
Ha npogykTa/nepcoHana v obe3cnnBaT fageHnTe

pa3sicHeHWss OT MNpOW3BOOUTENsT OTHOCHO
6e3onacHocTTa.
M3mMeHeHUs no npooykTa ca [onycTUMuU

camo cnep cbrnacyBaHe C MNpoOW3BOAMTENS.
OpurMHanHWTe pe3epBHM 4YacTu 1 ofobpeHuTe
OT MpOM3BOAWTENS aKCecoapu ocurypseat
6e3onacHoCT. V3non3BaHeTo Ha ApYrvM 4actu
OTMeHS OTFOBOPHOCTTA 33 Bb3HWKHANMUTe OT TOBa
nocneauum.

WILO SE 01/2016

2.8 HepaspelueH pe>xum Ha pa6oTa

A

ExcnnoaTaumoHHaTa 6e30nacHoOCT Ha AOCTaBeHUs
NpoAYyKT Ce rapaHT1pa camo Mpv U3nonsBaHe no
npefHasHayveHne Cbr. pasfen 4 Ha MHCTpyKumaTa
3a MOHTaX ¥ ekcnnoaTtaums. [la He ce HapyLluasaT
NMOCOYeHUTe FPaHUYHM CTOMHOCTW Ha paboTHuTe
napameTpu.

3. TpaHCNOPT M MEXXAMHHO CbXpaHeHUe

Korato nonyuuTe maTepuanuTte, MNpoBepeTe
0anu ca NoBpemeHn Mo BpPeMe Ha TpaHcrnopTa.
AKO MaTepuanuTe Ca MOBpPedeHn Mo Bpeme
Ha TpaHcrmopTa, npegnpuveMeTe  BCUYKM
HEeo6X0OMMU MepKW CbC CMeamuTopa B pamKuTe
Ha nepvopa 3a npeasBsBaHe Ha NpeTeHLMN.

BHUMAHMUE! MNoTeHunanHa nospeaa scneacTsme
Ha BbBHWHU BAMAHMA. AKO [OCTaBeHUTe
mMaTepuanu TpsbBa ga 6bAAT WMHCTanupaHu
NO-KbCHO, M CbXpaHABaWTe Ha Cyxo MSACTO
N 33alWTEHW OT BIAUSHUS W AOPYrU BbHLIHU
Bb3OencTBua (BNaXKHOCT, 3aneasBaHe 1 T.H.).

MpooykTbT Tpsbea Aa 6bae NMOYMCTBAH OCHOBHO,
npegn pa 6bAe npuBedeH BbB  BPEMEHHO
CbxpaHeHwe.MpoayKTbT MOXKe a 6bae CbxpaHsaBaH
3a noHe efHa roguHa.

MaHunynupaiiTe nomnata BHUMaTenHo, 3a [Aa
usberHeTe NoBpPeAM NPean MOHTaXKa.

4. Mpuno>xeHune

OcHoBHaTa (hyHKLUMS Ha nomnaTa e Aa U3rnomnsa
ropelya unu CTyfdeHa Boda, BoAa C rMKON vnn
OPYTM TEYHOCTU C HUCBK BUCKO3UTET, KOWUTO
CbObPXKAT MUHepanHW Macna, TBbPAW unu
abpa3uBHM BelLecTBa, UM MaTepuanu ¢ Abarv
¢nbpu. M3nomnBaHeTOo Ha MNpenu3BUKBALLN
KOPO3Msi  XMMUKanu u3nckea opobpeHneTo
Ha npou3BoAUTENSI.

BHUMAHME! Puck oT ekcnno3sus!
He n3nonseanTe Te3n nomna 3a 3ananumMm unm
€KCMI03UBHU TEYHOCTMU.

4.1 O6nacTu Ha npunoxXxeHune

- BOJoOpasnpefensHe 1 NoB1LIaBaHe
Ha HangraHeto,

- NPOMWLLNEHN LUPKYNALMOHHN CUCTEMM,

- TexHomnornyHu nynam,

- BOOHOOXNAAWUTEMNHN CUCTEMMY,

- MPOTMBOMO>XKAPHW CUCTEMM M MUELLM CTaHLMUW,

- HanoWTEeNHN CUCTEMU U T.H.

Bbnrapcku
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5. TexHMUYeCKM XapaKTEepUCTUKH

5.1 KogoBo 03HauyeHue Ha TUNoBeTe

Exemple: Helix VE2205/2-1/16/E/KS/xxxx

Helix V

BepTVIKaJ'IHa Ll,EHTpOﬁe)KHa MHOroCTbMnanHa nomMna 3a BUCOKO HandaraHe B KOHCTPyKUKUA Inline

C npeobpasyBaTen 3a efIEKTPOHHO perynmpaxe Ha obopoTute

22

HomwuHaneH nebut 8 m3/h

05

Bbpow poTtopu

Bpot 6anaHcupanm pabotHu konena (ako nma)

Kopf Ha maTepuana Ha nomnaTa

1 = Kopnyc Ha nomnaTa oT HepbXaaema ctomaHa 1.4308 (AISI 304) + Xuapasnuka 1.4307
(AISI 304)

2 = Kopnyc Ha MofyfnHaTa nomna oT HepbXaaema ctomana 1.4409 (AISI 316L) + Xuapasnuka
1.4404 (AISI 316L)

3 = Kopnyc Ha MogyfiHaTa nomna ot yyryH EN-GJL-250 (ACS n WRAS ofo6peHo nokputue) +
Xugpasnuka 1.4307 (AISI 304)

4 = Kopnyc Ha 6nok nomnata oT vyryH EN-GJL-250 (ACS n WRAS oa06peHo nokpuTue) +
Xugpaenuka 1.4307 (AISI 304)

5 = Kopnyc Ha 6110k nomnata ot uyryH EN-GJL-250 (cTaHgapTHO nokpuTue) + Xnopasnuka
1.4307 (AISI 304)

16

TpbbHO NpucbeanHsaBaHe
16 =PN16
25 =PN25
30 =PN40

Kof Ha Tvna ynnbTHeHne
E = EPDM
V = FKM

KS

K = KaceTHo ynnbTHeHue, BepcumnTe 6e3 “K” ca o6opyaBaHu ¢ 06MKHOBEHO MEXaHUYHO
ynnbTHEHUe
S =lNoppaBHABaHe Ha MOCOKaTa naTepHaTa CbC CMyKaTenHa Tpbba

Momna cbc cBo6opneH Ban (6e3 moTop)

o YecToTa Ha moTopa (Hz)

60

-38FF265 @ Ha Bana Ha MOTOpa — pa3Mep Ha naTepHaTa
XXXX Kopose 3a onuum (ako ma Takmsa)

WILO SE 01/2016



5.2 TeXxHUYECKU XapaKTepUCTUKKN

MakcumanHo pa6oTHO HansiraHe

Kopnyc Ha nomnaTa:

16, 25 nnu 30 bars B 3aBMCMMOCT OT Mofena

MakcumanHo HansiraHe npu 3aCcMyKBaHe

TemnepaTypeH AnanasoH

Temnepatypu Ha hnyupa

10 bars

3abeneskka: peanHoTo BXxoaHo HansraHe (P Inlet)+ HansraHeTo npu
nopafeH HyneB NOTOK OT NoMnaTa Tpsi6sa fa 6bae Nof MakcMManHoOTo
paboTHO HansdraHe Ha nomnaTa. B cnyyan Ha npeBuLIaBaHe Ha
MaKCMManHoTo paboTHO HandraHe, CAUYMEHUNT narep U MexaHM4HOTO
ynnbTHeHWe MoraT Aa 6baaT NoBpefeHn U TEXHUAT eKCrnoaTauMoHeH
>KMBOT MOXe Oa 6bae HamarneH.

P Bxog + P npn 0 nebut < Pmax nomna

B>. vpmMeHaTa Tabesika Ha nomnaTa, 3a 4a 3HaeTe KakBo e
MaKCMManHoTo paboTHO HansdraHe: Pmax

-20°Cpo+120°C

-30°C go +120° C (B cnyyait Ha HepbXXaaema cTomMaHa)

-15°C go + 90°C (sepcus Viton 3a ynnbTHATENEH NPBCTEH M MEXaHUUHO
yNbTHEHME)

TemnepaTypa Ha OKOMnHaTa cpefa

EneKTpu4yecKu xapaKTepucTUKu

EcheKTUBHOCT Ha MOTOpa

-15°Cpo +50 °C
lMpu 3asBKa 3a gpyra Temneparypa

MoTop B cboTBeTcTBME C IEC 60034-30

MHpeKc Ha 3awumTa Ha MoTopa

IP55

Knac Ha usonauums

155 (F)

YecToTa

Bxx. hupmeHaTa Tabenka Ha MoTopa

E.ﬂeKTpM‘IECKO Hanpe>xeHue

Apyru paHHm

Bna>xHocT

BX. (hupmeHaTa Tabenka Ha MoTopa

< 90% 6e3 KoHOeH3aums

BucouunHa

<1000 m (> 1000m npw 3asBKa)

MakcuManHa BUCOUYUHA Ha 3aCMyKBaHe

cnoped NPSH Ha nomnaTa

HuBo Ha 3ByKkoBO HansraHe dB(A)
0/+3 dB(A)

0.55|0.75

11|15|22| 3 | 4 |55|75]|11|15 [18.5| 22
61 63 67 | 71|72 74 78 81

CeueHue Ha 3axpaHBalwus Kaben

(4->xuneH ka6en) mm? 0.55(0.75/1.1{1.5|2.2| 3 | 4 [55]|7.5(11 |15 [18.5| 22
1.2 1.5-2.5 25-4 25-6/ 4-6 |6-10{10-16
3a papguvonpepfasaHe, npefasaTenn unuv noAo6HM
- EnekTpomarHnTHa CbBMefT“MOCT (*) ycTpoiicTBa, paboTew B TO3M YecToTeH 06xBaT. ToBa
* EMUCUN B XKUJTULLHA PANOHN — He OKa3Ba BNUSHMe BbPXY YHKUMUTE Ha NoMMaTa.
1Ba cpepa: EN 61800-3

* 3awmTa oT €N1eKTPOMarHnTHU BNUAHNA

B NpOMMLLMEHa cpeaa —
2pa cpepna:

- CeueHue Ha 3axpaHBaLyns kaben
(kaben, cbCToSL, Ce OT 4 NPOBOAHMKA):

EN 61800-3

CxeMa 1 pasmepu Ha TpbbHaTa Mpexka (dur. 4).

5.3 KomnnekT Ha gocTaBKaTta
» MHorocTbnanHa nomna

mm? . MHCprKLl,VIFI 3d MOHTaXX 1 ekcniioatauyma

(*) B yecToTHMs amanasoH mexxgy 600 MHz n 1 GHz,
OVCMNesT UK NOoKa3aHUeTOo 3a HansraHe Ha Aucnnes

MO>XXe Oa MMa CMYLLEeHUA, KOrato ce Hamupa B npsdka

6n130cT (< 1 m OT enekTPOHHMA MOAYN) A0 CUCTEMM

WILO SE 01/2016
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5.4 OkomnneKToBKa I
3aramarta Helix ca HanuyHM cnegHUTe

OpWUTMHaNHM akCcecoapu: 5,5 7,5

2 KpbIW KOHTpanaHLm, Hepbxaaema ctomaHa, 1.4404 (PN16 — DN5SO0) | 4038587

O6o3HaueHune ApTukyn Ne: g

2 KPBITIM KOHTpathnaHLm, HepbXaaema cTomana, 14404 (PN25 - DN50) | 4038589

2 KpBrK KOHTpahnaHum, CTOMaHa, (PN16 - DN50) | 4038585

2 KpbIv KOHTpadnaHuu, ctomaHa, (PN25 - DN50) | 4038588

2 KpbIMM KOHTPadhnaHum, Hepbxaaema cTomaHa, 14404 (PN16 — DN65) | 4038592

2 KpbIMM KOHTPadhnaHum, Hepbxaaema cTomaHa, 14404 (PN25 - DN65) | 4038594

2 Kpbriv KOHTpadnaHuu, ctomaHa, (PN16 - DN65) | 4038591

2 KpBIAW KOHTpadnaHum, cTomaHa, (PN25 - DN65) | 4038593

2 KPBITM KOHTpahnaHLm, HepbXaaema cTomara, 1.4404 (PN16 — DN80) | 4073797

2 KpBIIM KOHTpatNaHLM, Hepbxaaema ctomara, 1.4404 (PN25 - DN8O) | 4073799

2 KpBrK KOHTpahnaHum, CTOMaHa, (PN16 — DN80) | 4072534

2 KpbIiv KOHTpadnaHuu, ctomaxa, (PN25 - DN80) | 4072536 OLLHO

BaiinaceH komnnekT 25 bar 4124994 11 15 18,5 22
BannaceH komnnekT (c MaHomeTbp 25 bar) 4124995

®yHAaMeHTHa noya ¢ gemndepu 3a nomnum 0o 5.5 kW 4157154

« |IF mogyn PLR 3a cBbp3BaHe KbM PLR/
UHTepenceH KOHBEPTOP.
« IF mogyn LON 3a cBbp3BaHe kbM LONWORKS
Mpex<a. Te3n Moaynu ce BKIOYBAT
OUPEKTHO KbM UHTepdencuTe 3a cBbp3BaHe
Ha npeobpasysaTens (BuxTe gonHaTa durypa).
+ Bb3BpaTHM KNanaHu (C Knema unu npy><mMHeH
NpbCTeH 3a paboTa NPy NOCTOSHHO HansraHe).
+ 3awuTeH KOMNNEeKT NpoTue paboTa Ha cyxo.
« KomnnekT ceH3opu 3a perynupaxe
Ha HansraHeTo (TouHocT: = 1 %; ynoTpeba
mexay 30 % v 100 % oT gmnanasoHa
Ha oTuMTaHe).

MpenopbyBa ce M3MNON3BaHETO HA HOBU

akcecoapw.
6. OnucaHue 1 yHKLMUK

6.1 OnucaHue Ha npopyKTa

0,55 0,75 11 15 2,2 3 4
our. 1

1 — bonT 3a 3akpenBaHe Ha MOTOpPaA

2 — lNpegnaseH Kanak Ha CbeAUHUTENS
3 — YnnbTHeHMe OT NaTPOHEH Tun

4 — CTeneHHa kamepa 3a Xxmppasnumkara
5 — PaboTHoO Koneno

6 — Ban Ha nomnara

7 — Motop

8 — CbeguHuTen

9 — JlaTepHa

10 — MaHTen Ha nomnaTa

11 — ®naHey

12 — Kopnyc Ha nomnata

13 — OcHoBHa nnova
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dur. 2,3

1 — CmykaTeneH ¢puntbp

2 — KnanaH 3a acnupaTtopa Ha nomnaTa

3 — KnanaH 3a u3To4saHe Ha nomnara

4 — 3aTBapsLwa apmatypa

5 — OTBoAHMTeNHa Tpbba + npobka 3a 3anmBaHe

6 — Mpobka 3a BeHTMNauma 1 npobka 3a NbHeHe

7 — Pe3sepBoap

8 — dyHpameHTeH 6110k

9 — Onuwms: Npobkm nog HanaraHe (a — 3acMykBaHe,
b — ocBo6oxnasate)

10 — MNopemHa Kyka

®OUr. Al, A2, A3, A4
1 — briok npeBKntoYBaTENN
2 — CeH30p 3a Hansraxe
3 — Pe3epBoap
4 — CnupaTteneH KnanaH Ha pe3epsoapa

6.2 ®yHKUMM Ha NnpoayKTa

+ Momnute Helix ca BepTUKaNHN MHOTOCTBNAMHN
HanopHM HecaMo3aCMyKBaLLM NOMMNY 33 pefoBO
CBbp3BaHe.

+ MomnuTe Helix KoMOMHMPAT BUCOKOE(EKTUBHM
XMOPABNIMYHM CUCTEMM U MOTOPM (aKO €a HaNUYHMK).

 BCHYKM MeTanHM KOMMOHEHTU B KOHTPaKT
¢ nympa ca n3paboTeHn oT HepbXaaema
CTOMaHa UM CUB YYTYH.

« lMpepnaraT ce cneuuanHy U3nbaHeHns
3a arpecMBHN TEYHOCTU, MPU KOUTO BCUYKU
KOMMOHEHTU, KOUTO Ca B KOHTAKT C TEYHOCTTa,
ca n3paboTeHM OT HEpPBXKAAeMa CTOMaHa.

+ M3non3Ba ce ynnbTHEHWe OT NAaTPOHEH TUM KaTo
CTaH[apT 3a BCMYKM npoaykTu Helix, koeTo nma
3a Len Aa ynecHu TeXHU4eckoTo 0b6Ccny>KBaHe.

+ 3a mogenuTe, 060pyABaHM C HAM-TEXKNS MOTOP
(> 40 kg), cneumaneH cbeanHUTEN NO3BONABA
nogMsHaTa Ha ynnbTHeHueTo, 6e3 ga ce Hanara
cBansiHe Ha MoTopa.

+ [v3anHbT Ha naTepHaTa Helix Bkntoysa
AONDBAHUTENEH CaYMeH narep, KOMTo noema
XMOpaBAMYHUTE aKCMANHW CUAK: TOBA
no3BoJIABa Ha Nomnata Aa 6baoe obopyasaHa
C HaMbJIHO CTaHAAPTEH MOTOP.

+ BbBepeHu ca cneunanHu ycTponcTea
33 MaHUMNyNaums 3a yecHsABaHe Ha MOHTaXa
Ha nomnara (¢wur. 8).

7. MOHTaX U eneKTpuU4ecKo CBbp3BaHe

BCMUKM DEMHOCTYM MO MOHTAXKa U eNekTpuyeckaTa
MHCTanaums TpsbBa Oa Ce M3BbpLIBAT Camo
OT KBanMguuMpaH nepcoHan M B CbOTBETCTBUE
€ MECTHWTe npaswuna 1 pasnopenbw!

A NPEAYNPEXXAEHUE! Puck ot cepuosHo
HapaHsBaHe!

YBepeTe ce, 4e ce CbbnogaBaT BCUYKK
CblUecTByBaln pasnopenbu no OTHOLIEHWe
Ha NpefoTBPaTABAHETO Ha UHLIMAEHTW.

NPEAYNPEXXAEHUE! Puck oT eneKTpuyecku
A ynap!

YBepeTe ce, 4Ye C€a OTCTPAaHEHU BCUYKK
eneKTpU4ecKn onacHoCTu.

WILO SE 01/2016

7.1

7.2

Bbnrapcku

MoHTaXx

PasonakoBanTe nomnaTa n M3XBbprieTe OnakoBKaTta
B CbOTBETCTBME C BCUYKM pa3nopenbu BbB Bpb3ka
C OMa3BaHETO Ha OKOJIHAaTa cpefa.

MoHTaXx

Momnata Tps6Ba ma 6boe MOHTMpaHa camo
Ha cyxo, pobpe nNpoBeTPMBO W 3aWMUTEHO
OT 3aMpb3BaHe MACTO.

BHMMAHME! Puck ot nospepa Ha nomnara!
3ambpcsiBaHeTo M ocTaTbuMTe OT NPUMON
B TANOTO Ha nomnata MoraT ga noBauasaT
Ha paboTaTa Ha nomnaTa.

+ [lpenopbynTeNHO e BCUYKK AeNHOCTU Mo
3aBapsBaHeTo M 3anosBaHeTo Aa 6baaT
M3BBPLUBAHN NPeAN MOHTaXKa Ha nomnara.

« MpomwuiiTe 06CTONMHO cMCTemaTa Npeaun
MOHTa)Ka Ha nomnara.

MoHTVpaiiTe noMnaTta Ha NecHOAOCTBMHO MSCTO,
3a a ynecHuTe KOHTpona Ui nogMsaHarta.

3a TeXKM NOMMM MOHTMpaiTe NogemMHa Kyka
(dur. 2, Mos. 12) Hag nomnaTa, 3a 4a ynecHuTe
OeMOHTaXa.

NPEAYNPEXXAEHMUE! Nopewa noBbpxHocT!
Puck ot nsrapsHe!

Momnarta Tpsbsa Aa 6boe MOHTMpPaHa Mo TakbB
HauYMH, Ye MO BpeMe Ha eKCnioatauns HWKOM
0a He BN1M3a B KOHTAKT C ropeLyuTe NOBbPXHOCTHU.

MoHTvpaiTe nomnaTa Ha CyXo 1 3aLUUTEHO

OT 3aMpBb3BaHe MSCTO, Ha paBeH 6eToHeH 6110k
KaTo 13non3eaTe NoAXoQALLMTE akcecoapu.

AKO e Bb3MO>KHO, U3MON3BaiTe N30MaLUMOoHeH
matepuan nog 6eToHHWs 610K (KOpK Unm nogcunen
Kayyk), 3a 4a NpelOTBPaTUTE NPeHacsHe Ha LUyM
nnu BMbpaLmmn BbpXy cucTemaTa.

NPEAYMNPEXAEHUE! Puck ot npeo6pbluaHe!
YBepeTe ce, 4e MOMNaTa e NPaBUIIHO MOHTMPaHa
KBbM 3emsTa.

MomnaTta TpsibBa [a Ce MOHTMPA Ha NECHO
LOCTBIMHO MSICTO, 3@ 13 Ce YIIECHAT KOHTPONbT
1 AeMOHTaXbT. MoMnaTa TpsibBa Aa ce MOHTUpa
BMHAru B M3MpaBeHO MOJIOXKEHNE BbPXY
LOCTaTbYHO TeXKa 6eTOHHA OCHOBA.

BHMMAHME! OnacHocT, npeausBuKaHa

OT Yy>XAM YacTULM B nomnara!

YBepeTe ce, Ye BCMYKM Tanmu ca MpemMaxHaTu
OT KOprfyca Ha nomnaTa npeau MoHTaXka.

3ABEJIEXKKA: Tbih KaTo BCMYKM MOMMNK ce TecTBaT
(habpnyHO, BBH3MOXKHO € B HAKOM Momnu [a vma
ocTaTbyHa Boda. OT XUIMEHWYHW CbOOparkeHWs
Ce npenopbyBa nommnara 4a ce U3nnakea npeam BCsko
13Mnon3BaHe 3a BogocHabasBaHe ¢ NUTeNHa Boda.

PasmepurTe 3a MOHTaX 1 CBbpP3BaHe MOXKeTe
nasmguTe B ToYKa 5.2.

MogBuranTe NoMmnaTa camo C NoAXOAsLM
MOAEMHU CbOPBXKEHWS Y TaKeNaXK B CbOTBETCTBUE
C pasnopenbuTe 3a NOOeMHU OeNHOCT.

3a noBauWraHe M MOHTaXK Ha NomnaTa Tpsibea

[a Ce 13MoN3BaT BrpafeHnTe TOBaponoAeMHU
KYKMU.
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A

7.3

NPEAYNPEXXAEHUE! Puck ot npeo6pbluaHe!
CobliecTByBa puCK OT npeobpblyaHe nopagu
BMCOKOTO Pa3nosio>KeHne Ha LieHTbpa Ha TeXecT,
ocobeHo npu no-ronemute nomnu. O6bpHeTe
cneunanHo  BHMMaHWe Ha  6e3onmacHoTo
3aKpenBaHe Ha NoOMMaTa NPy MaHWMyIMpaHeTo.

NPEOYNPEXAEHUE! Puck ot napaHe!
M3non3eante BrpageHnTe TOBapONOAEMHU KYKM
Camo aKo Te He ca nospefdeHu (Hanp. B cnencTamne
Ha Kopo3usl). lMogMeHeTe v, ako € Heo6X0AUMO.

NPEAYNPEXXAOEHUE! Puck oT napgaHe!

Hukora He nosguranTe usnata nomna
W3MON3BaKM KYKWTE Ha MOTOpa, TbW KaTo Te
€a U34YMCNEeHN Camo 33 MOBAWraHe Ha MOTOpa.

MoTopuTe ca o60pyaBaHu C 0OTBOPK 32 U3TOUBAHe
33 KOHAeH3Mpanarta Bofa, KoUTo ca 3arnyLueHu

B 3aBOfa-NPOU3BOANTEN C NIACTMACOBM

Tanw, 3a ga ce OCuUrypu Knac Ha 3almTa

IP55. 3a n3nonssaHe B KNMMaTM3MpaHa

UV OXJlafeHa cpefa Te3un Kanayku Tpsbea

fAa 6bpat oTcTpaHeHu, 3a a No3BonaT
M3TOYBaHE Ha KOHOEH3VpaHaTa Boda.

MpucbenunHasaHe Ha TpbO6UTE

CBbp>KeTe nomnaTta KbMm TpbbonposoauTe
KaTo M3non3BaTe NOAXOAALLM KOHTPadnaHum,
60nTOBE, raviKn N YN bTHEHUS.

7.4

BHUMAHMUE!
3aTsraHeTo Ha BUHTOBETE unu
6ontoBeTe He 6MBa [a HagBMLUIABaHO.
KoHdurypaums PN16 /PN25
M10 - 20 N.m M12 - 30 N.m
KoHurypaums PN4O
M12 — 50 N.m M16 — 80 N.m

3abpaHsiBa ce U3MON3BAHETO HA YOAPEH KoY.

MocokaTa Ha LMpKynauus Ha nomnara

e 0603HayeHa BbpXxy hupmeHaTa Tabenka

Ha nomnara.

Momnata TpsibBa Oa ce MOHTMPa Taka,

Ye [a He NpeAW3BMKBA HaMperHaTocT

B Tpbbonposona. Tprbonposogute Tpsibsa

Aa 6bOaT 3akpeneHu Taka, Ye TeXkecTTa

UM [a He Nafa BbpXy nomnaTa.
MpenopbYMTENHO e [a ce MOHTUPAT cnupaTenHn
KnanaHu oT cMyKaTeslHaTa 1 HarnopHaTta cTpaHa

M3non3paiiTe KOMMNEHCALUVOHHW BPB3KHU

3a NOHW>KaBaHe Ha Lyma 1 BubpauuvTe,

B Cy4ail Ye TOBa e Heob6x0ANMO.

HoMWHanHoOTO ceveHne Ha CMyKaTeNnHWs
Tpbbonposog Tps6Ba Aa e NOHe KONKOTO TOBa
Ha NPUCbeMHABAHETO HA NoMMaTa KbM TpbOuTe.
MpenopbyBa ce MOHTAX Ha KOHTPOJIEH KnanaH
B HarnopHaTa Tpbba c Luen npeanassaHe

Ha Momnara cpeLly UMMYJCK Ha HansaraHeTo.
Mpu oMpeKTHO cBBbp3BaHe KbM 06LLeCTBeHaTa
BOAOMPOBOAHA MpeXa cMyKaTenHaTa Tpbba
Tpsbsa oa ce 060pyABa C KOHTPOMEH KnanaH

1 npeanaseH Knana.

Mpyn MHOMPEKTHO CBBbpP3BaHe Npe3 pe3epsBoap
cMykaTenHata Tpbba Tpsibsa oa e obopynBaHa
CbC CMyKaTeneH GUATBLP U KOHTPOMeH KnanaH
3a npefnasBaHe OT 3aMbpcsBaHe.

B cnyyan Ha KOHCTPYKLMS Ha momnaTa ¢
NonoBUH naHum, ce NpenopbYBa CBbP3BaHe Ha
XVApaBIVYHATa MpeXka U 3aAbP>KaHeTO HaBbH
Ha nnacTMacoBuTe Bpb3KyM 3a hMKCKpaHe, 3a Aa
ce NpefoTBPaTW eBEHTYaneH PUCK OT Teu.

Cebp3BaHe Ha MOTOpa 3a NOMNY CbC cBO6oAeH
Ban (6e3 moTop)

OTcTpaHeTe NpegnasHNUTe Kanaum

Ha CbeaMHUTEns.

3ABEJTEXKKA: MpepnasHute Kanauu
Ha CbeguHWUTEeNs Morat ga ce OeMOoHTupat 6e3
[a Ce Hanara MbJIHO NpeMaxBaHe Ha BUHTOBETE.

MoHTMpanTe MoTOpa KbM nomMnaTa ¢ noMoLuTa
Ha BuHTOBeTe (33 NnaTepHu ¢ pasmep FT — BuxKTe
0603Ha4YeHNEeTO Ha NPOAYKTA) NN BUHTOBETE,
ravknuTe 1 yCTpoMCTBaTa 3a MaHUNynmpaHe

(3a natepHu ¢ pasmepw FF — BuxTe
0603Ha4YeHNEeTO Ha NPOAYKTa), NPenoCTaBeHu
3aegHo c nomnara. lMposepeTe MOLIHOCTTA

1 pazmepuTe Ha MoTopa B kaTanora Ha Wilo.

3ABEJTEXKKA: MowHocTTa Ha
MOXe [a Cce perynupa B 3aBUCUMOCTHU
OT XapakTepucTukuTe Ha dnymnga. [Mpwu
HeobXxoOoMMOCT ce CBbpXXeTe CbC CepBM3HaTa
cny>x6a Ha Wilo.

MoTopa

3aTBOp9Te npennasHnUTe Kanaun
Ha CbeOUHUTENA Ype3 3aTAaraHe Ha BCUYKN
BMHTOBE, OOCTABEHM C NOMMNaTa.

7.5 MpucbenunHaBaHe KbM eNneKTpU4ECTBOTO
Ha nomnara.
055|075 1,1 |15(22| 3 |4 5,5 7,5 11 15 18,5 22
M25 M32/M40
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Bbnrapcku

+ BxogHuTe kabenu 3a ceHsopa, 3agafeHaTa CTOMHOCT,
[Ext.off] n [Aux] Tps6Ba oa ca wWmpmoBaHu.

0,55 0,75 AL 1,5 2,2 3 4
o —T
[©) 8 o
M20 1l e ° H Kabenu, lwumpmoBaHn
M12 ¢ M12
M25 16
© ©
5,5 7,5

Kabenute cbenomHenns ¢ pes3ba Ha npeobpasysaTens =l [
Ca NoAroTBEHW 33 CBbP3BAHETO Ha OMNneTeHaTa LUMPMOBKA.
O O
11 15 18,5 22

Kabenw, wupmoBaHu

1x M32/40
1xM20
1xM16
2xM12
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NPEAYNPEXXAEHUE! Puck ot enektpuyecku yaap!
YBepeTe ce, 4Ye Ca OTCTPaHeEHU BCUYKHK
eNIeKTPUYEeCKM OMACHOCTU.

* EnekTpuyeckuTe paboTtun Tpsbsa

fa Ce U3BBPLUBAT CaMO OT KBaNU@ULMpaHm
enekTpoTexHuun!

* YBepeTe ce, 4e enekTpo3axpaHBaHeTo

€ U3KMYeHo 1 obesonaceHo cpeLly
HeynbNHOMOLLLEHO BKITHOYBaHe, Npean

0a “3BbpLUBaTe NPUCbegUHABAHE KbM
€NleKTPUYecTBOTO.

+ be3onacHWTe MOHTaX 1 eKcnnoaTauus
M3NCKBAT MomnaTa Aa e NpaBuIHoO

3a3emMeHa KbM 3a3eMUTENHNUTE KIlemu

Ha eneKTpo3axpaHBaHeTo.

YBepeTe ce, 4e paboTHUTE TOK, HanpexxeHue

M 4ecToTa CbOTBETCTBAT Ha CneuyndpmKaumnTe
Ha mpmeHaTa Tabenka Ha MoTopa.

Momnata Tpsbea ga 6bae cBbp3aHa KbM
eNleKTpo3axpaHBaHeTo Ype3 34pas kaben,
obopyABaH C 3a3eMeHa LwencenHa Bpb3ka uiu
rNaBeH NPeKbCBay Ha efleKTpo3axpaHBaHeTo.
TpudasHmTe moTopu TpsibBa Aa 6baaT
CBBP3aHM KbM 006peH cTapTep 3a ABuUraTenu.
3apapeHnsT HOMUHanNeH Tok Tpsibea

Aa CbOTBETCTBA HA eNIEKTPUYECKUTE [AHHW,
nocoueHu Ha pupmeHaTa Tabenka Ha moTopa
Ha nomnara.

3axpaHBawumaT kaben Tpsi6Ba ga 6bae NonoxeH
Mo TaKbB Ha4MH, Ye HMKOra Aa He A0KOCBA
Tpb6ONpoBOAa UMK NoMNaTa u Kopnyca

Ha MoTopa.

MomnaTta uMnu nHcTanaunaTa Tpsabsa

fa 6bae 3a3eMeHa B CbOTBETCTBME C MECTHUTE
pa3snopenbu. 3a HONbNHWUTENHA 3aLLMUTa MOXKe
Aa Ce 13Mos3Ba yCTPONCTBO CpeLLy OCTaTbyeH
Tok (RCD).

3axpaHBawmaT kaben (3 dasu + 3a3emsaBaHe)
TpsibBa oa ce npokapa npes KabenHoTo
cbefuHeHue ¢ pe3ba, NokasaHo B YEPHO U XKBATO.
Hensnon3ssaHuTe KabenHu cbednHeHus ¢ pesba
TpsbBa 4a ocTaHaT 3anevaTaHa C TanuTe,
npenocTaBeHn OT MPOU3BOANTENS.
ENeKTpUYecK1Te xapakTepucTukm (vectoTa,
Harnpe>kKeHWe, HOMUHAJEH TOK) Ha YeCTOTHNS
npeobpasyBaTen Ha MOTOPA Ca MOCOYEHN BbPXY
NOEHTUDUKALMOHHMS CTUKEpP Ha nomnara.
MpoBepeTe Aanu 4eCTOTHUAT NpeobpasysaTen
0TroBapsi Ha U3M0JI3BaHOTO MPE>KOBO 3aXpaHBaHe.
EnexkTpuyeckara 3aliMTa Ha MOTOpa e BrpajeHa
B npeobpasysaTens. MapameTpute TpsbBa

Aa CbOTBETCTBAT HA XapaKTepUCTUKNUTe

Ha nomnata v TpsibBa 4a rapaHTMpaT 3aluTaTa
Ha nomnara v MoTopa.

B cnyyait Ha cbnpoTMBIIeHVEe MeXdy TouKaTa

Ha 3a3emsiBaHe W HeyTpasiHaTa To4ka MOHTMpanTe
3alMTa npeam YeCTOTHNUS NpeobpasysaTern.
OcurypeTe v3KkntoyBaTen ¢ npegnasuTen

(Tun gF) 3a 3aWwmMTa Ha MOHTaX<a Ha MpexaTa.

3ABEJIEXKKA: Ako 3a 3awiuTa Ha notpeburtenute
Ce MOHTMpa YCTPOWCTBO 3a OCTaTbyeH TOK
(RCD), Toit TpsabBa Oa MMa edekT Ha 3abassHe.
PerynupaiiTe ro B CbOTBETCTBME C TOKA, MOCOYEH
BbPXY MOEHTU(DUKALUMOHHMUS CTUKEp Ha MoMnaTa.

3ABEJIEXKKA: Ta3m nomna e obopyaBaHa
C 4YecToTeH npeobpasyBaTten UM  MOXe
03 He e 3alMTeHa 4pe3 yCTPOMCTBO cpeLly
ocTaTbyeH TOK. YecToTHMTe npeobpasysatenu
MoraT [a MoHW>XKaT (MYHKUMATA Ha yCTPOMCTBaATa
cpeLly OCTaTb4eH TOK.

M3kntoyeHne: MoraT Aa ce 13nosi3BaT yCTPOMCTBa
cpewy octatbuyeH Tok (RCD) ¢ usbuparenHa
¥ YHUBEPCAHA YyBCTBUTENTHOCT KbM TOKa.

« [ocTaBaHe | [—
Ha eTukeTu: RCD LI’\’\- —_—

» TOK Ha u3knto4BaHe: > 30 mA.

- M3non3sBawnTe 3axpaHBalm kabenwu,

CbHOTBETCTBALLM HA BaNnMAHUTe pasnopenbu.
Makc. gonycTrmm Mpe>kosu npegnasurtenn: 25 A.
XapakTepucTuKa Ha 3aencTBaHe

Ha npepgnasuTtenuTe: B.

- Crep KaTo e OCUTYPEHO efleKTPo3axpaHBaHeTo

KBbM €M1eKTPOHHMA MOy, Cé U3BDBPLLBA
TecT Ha gucnnes 3a 2 cekyHau, npu KOWTO
Ce NoKa3BaT BCUYKM CMMBOJIN Ha gucnnesa.

Chzl n n I ‘@+@
L EE

3ABEJIEXKKA: xapmMoHuLuM.

Mpu nomnu OT KNac Ha HaTtoBapBaHe 11 kW, 15
kw, 18,5 kW 1 22 kW cTaBa BbMNpoC 3a ypeau 3a
npodgecroHanHa ynotpeba. 3a Tesu ypeau Baxkat
CMeumnanHn U3NCKBaHUA 33 CBbp3BaHe, Tbil KaTo
npu cBbp3BaHe ednH Rsce oT 33 He e gocTaTbYeH
3a TaxHaTa ekcrnnoatauus. CBbP3BaHETO KbM
obllecTBeHaTa efleKTpo3axpaHBalla Mpexka ce
perynupa nocpepnctsom ctaHpgapt IEC 61000-
3-12 — ocHOBaTa 3a OLeHsBaHe Ha nomnute e
Tabnuua 4 3a TpudasHu ypeau npu cneumanHu
ycnosBus. 3a BCUYKM OBOLLECTBEHM TOYUKM Ha
CBbP3BaHE MOLLHOCTTa NPU KbCO CbefuHeHune
Ssc Ha uWHTepdeica Mexay enekTpuyeckarta
MHCTanauua Ha notpebutens u 3axpaHBaliaTta
Mpexka TpsibBa oa 6bae no-ronsima WM paBHa Ha
nocoveHuTe B Tabnuuata ctonHocT. OTrOBOPHOCT
Ha MHCTaNMpaLLoTO NuLe Unu Ha notpebutens e,
pecn. Mpy KOHCYNTauus C MPEe>KoBWs onepaTop,
fa rapaHTvpa, 4e Te3n MOMMU Ce ekcrnoaTupat
npasunHo. B cnyyan Ha npomuwneHa ynotpeba
npu cobcTBeHa 3axpaHBalla NMHUA CbBC CpeaHO
Hanpe>xeHue, M3UCKBaHMSATA 33 CBbpP3BaHe ca
OTrOBOPHOCT Ha COBCTBEHMKa.

MowwHocT Ha moTopa

[kw]
11 1800
15 2400
18,5 3000
2 3500

Mpy MOHTaX Ha noaxodsLy UNTHP 3a BUCLIK
XapMOHMLUM MeXZy MnommaTta M 3axpaHBallaTa
Mpe>ka, Ce HamansBa [ena Ha ToKa Ha BWCLUK
XapMOHULN.
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Pasnpepnenexune Ha CBbP3BALLUTE KNEMMU.
- CBaneTe BUHTOBETE M CHEMETE Karaka
Ha npeobpasysaTens.

0603HaueHune
L1,L2,L3

Pasnpenenenue
Mpe>xoBO CBBP3BaLLO HampeXxeHue

Bbnrapcku

3abenexku
TpudaseH Tok 3 ~ [EC38

PE

CB'prBaHe KbM 3a3eMsABAHETO

055075 11|15 |22] 3 | 4 [55]75| 11|15 185 22

x1 X2

IN1

CeH30p Ha Bxofa

Tun Ha curHana: Hanpexkexve (0 — 10V, 2 — 10 V)
BxogHo cbnpoTtusneHue: Ri = 10 kQ

Tun Ha curHana: Tok (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
BxogHo cbnpoTusneHue: R = 500 Q

Mo>ke fa ce KoHUrypvpa B MeHto ,,06cny>kBaHe” <5.3.0.0>

IN2

BbHLIHA BXOHa 3afafeHa CTOMHOCT

Tun Ha curHana: Hanpexkerve (0 — 10V, 2 — 10 V)
BxogHo cbnpoTmBneHue: Ri = 10 kQ

Tun Ha curHana: Tok (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
BxogHo cbnpoTusnerue: Re = 500 Q

Mo>ke fa ce KoHUrypvpa B MeHto ,,06cny>kBaHe” <5.4.0.0>

GND (x2)

CBbp3BaHe KbM 3a3eMABaHETO

3a gBata Bxoga IN1 n IN2

+24V

MOCTOSIHHO HampeXeHwe 3a CeH3opa

MakcmumanHo HaToBapsaHe: 60 mA
Hanpe>xeHneTo e 3alUMTEHO OT KbCO CbeJUHeHMe.

Aux

Bxon 3a ynpasneHue (cnomaratenHu)
LMpegumHo Off*
33 BbHWeH 6e3noTeHUManeH npekbeeay

MomnaTa Moxke Aa 6bae BKoUeHa/M3KNoHeHa
NMOCPEACTBOM BbHLUEH 6€3M0TEeHUMANEH KOHTAKT.

To31 BXOA, € NpefHa3HaYeH 3a croMaraTenHy yHKLuum,
Hanp. ceH3op 3a cyxa paboTa 1 T.H.

Ext. off

YnpasneHue xoa (ON/OFF)
L[peammuo Off*
33 BbHLWeH 6e3noTeHUmManeH Npekbceay

MomnaTa Moxe Aa 6bae BKNoYeHa/M3ktoyeHa

nocpencTBOM BbHLUEH 6e3noTeHUManeH KOHTaKT.

B cuCTeMM C BUCOKA YecToTa Ha BKItoyBaHe (> 20

BKJTHOUYBAHMS/M3KMIOUBAHUS Ha OEH), BKIOYBaHETO/

M3KJtoYBaHeTo TpsibBa [a ce OCbLLEeCTBSBA NOCPeCTBOM
Ext. off*

SBM

Pene ,HanuueH TpaHchep*

1 2 1 &

B obuyaliHa ekcnioaTaums, peneTo ce akTMBMPa, KOraTo
rommnaTa CTapTvMpa Wiu e B MO3MLUMs 33 CTapTUpaHe.
Peneto ce peakTBMpa, KoraTo ce NosiBv NbpBa NoBpeaa
UMM NpY U3KIHOYBaHE Ha MaBHOTO 3axpaHBaHe (momnata
cnmpa).

[OTOBHOCTTa Ha NOMMaTa ce NOCO4Ba B KOHTPOJIHOTO Mosie.
Mo>ke ga ce KOHUrypvpa B MeHto ,,06cny>kBaHe” <5.7.6.0>
HaToBapBaHe Ha KOHTaKTuTE:

MwuHnmym 12 V DC, 10 mA

Makcumym: 250 V AC, 1 A

SSM

Pene ,TpaHcdep Ha rpeLukn®

19 |1 D

AKO ce yCTaHOBST NocneaoBaTenHy AedeKTy oT eamH

1 ey Tvn (oT 1 mo 6 B 3aBUCMMOCT 3HAaYMMOCTTa),
nomnaTa cnmpa v ce akTuBMpa Toea pene (4o pbyHa Hameca).
HaToBapBaHe Ha KOHTaKTUTE:

MuHumym 12 V DC, 10 mA

Makcumym: 250 V AC, 1 A

PLR

Knemu 3a cBbp3BaHe npu
PLR

OnuunoHanHuaT IF mogyn PLR TpsbBa oa ce noctasu
B PAa3KJIOHUTENS C KOHTAKTM B 30HaTa Ha CBbp3BaHe
Ha npeobpa3sysaTens.

Cxemara e 3awuTeHa cpelly obpaTeH nonspuTer.

LON

Knemu 3a ceBbp3BaHe npu
LON

OnuunoHanHuaT IF mogyn LON Tpsbsa ga ce noctasu
B Pa3KMNOHUTENS C KOHTAKTM B 30HaTa Ha CBbp3BaHe
Ha npeobpa3sysaTens.

CBbpP3BaAHETO € 3aLMTEHO OT YCYKBaHE.

3ABENEXKA: Knemu INLIN2, GND un Ext. Off
@ OTroBapsT Ha W3UCKBaHeTo 3a ,6e3onacHa

nzonaums” (8 cvorsetcTene ¢ EN61800-5-1)
3a KMemuTe Ha OCHOBHOTO 3axpaHBaHe, KakKTo
1 3a knemuTe SBM 1 SSM (1 06paTHo).
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CBbp3BaHe KbM 3aXpaHBalyaTa Mpexa Knemwu 3a 3axpaHBaHe

CebpxeTe 4->KUNHUS kaben KbM KliemuTe 3a 3axpaHBaHe
(dha3n + 3a3emsBaHe). |

L | 2 [ 13 | L+ ] L]

CB'bPBBaHe Ha BXogoBe /MBXOJZIM Knemu Ha BxofoBe /MBXOJ]M

+ BxogHUTe kabenu 3a ceH3opa, 3afafeHaTa CTOMHOCT, aux: ext.off MP |20 mA/10 DDS
[Ext.off] n [Aux] Tps6Ba oa ca wWMpmMoBaHu. 1[2]3[s]s]e6]7]8]9]10]11
A A A A + +
He ce ] g
[} 1 [}
n3nonsea = E Z ‘E
ONCTaHUMOHHO . BN
ynpasneHue 3 S
ON/OFF ol
T3 |€
m T o
[IMCTaHUMOHHO e ':_
ynpaenexue 3° a
CMOMATATE[HM 2 3

+ [IMCTaHLUMOHHOTO ynpaBieHne No3BosisiBa moMnaTa 3a ce | Mpumep: MonnaebyeH NpeBKIOYBaTEN, MAHOMETbP
BKJIHOUBA 1 M3KN04Ba (CBOGOAEH KOHTAKT), Ta3n (yHKuma | 3a paboTa Ha cyxo...
“Ma NpUopuTeT Had oCcTaHanuTe dyHKLUN.

+ ToBa AUCTaHLMOHHO yrpaBieHne Moxe Aa 6bae
NPeMaxHaTo 4pe3 WyHTupaHe Ha Knemute (3 u 4).
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Bpb3ka ,,PerynupaHe Ha o6opoTute*

PbuHa HaCTpOVIKa Ha 4ecToTaTa:

aux: ext.off MP |20 mA/1Q DDS
1|2[3]a]s]e6[7[8 ]9 ]10]11
[NCTaHUMOHHO
ynpassneHue
[DonbnruTenHo ynpasnenve |
HacTpoika Ha YecToTaTa Ypes BBHLUHO yrpaBneHue: T oxi.off MP_ 120 mA/Ld DDS
1|2[3]a]s]e[7[8 ]9 ]10]11
z
[ONCTaHUMOHHO BbTpeliHa
yrnpaeneHuve 3anapeHa
|DonbnruTenHo ynpasnenne| | cTonHoCT

Bpb3ka ,, KoHTakTHO HansraHe“ unm ,,[ipomeHNuBO HansiraHe*

YnpasneHue upes ceHsop (TemnepaTtypa, 0e6UT 1 T.H.);

| JonbnHUTENHO ynpasneHune |

PerynvipaHe 4pes ceH30p 3a HansraHe:
« 2 nposopHuka ([20 mA/10 V] / +24 V) aux: | extoff MP__ 120 mA/1d DDs
« 3 nposopHuka ([20 mA/10 V] /0 V /+24 V) 1]2]3fa]s]ef7]8[9f10f11
1 3aaBaHe Ha CTOMHOCT Ype3 eHKoaepa by _
JAncTaHUMOoHHO CeH3op 3a
ynpasneHue HansgraHe
|ﬂ0|‘|1:>J'IHVITeJ'IHO yl'lpaBJ'IEHVIE|
PerynupaHe upes ceH3op 3a Hansraxe:
« 2 npoeoaHuka ( [20 mA/10 V] / +24 V) aux: | extoff MP__120 mA/1d DDs
« 3 nposopaHuka ([20 mA/10 V] /0 V /+24 V) 5]6]7]8 ]9 Jio]11
M 3a[,aBaHe Ha CTOMHOCT Ype3 BBbHLUHA 3a4afeHa
CTOMHOCT z =
ONCTaHUMOHHO BbTpewHa|| CeH3op 3a
yrnpasJsieHne 3apageHa HandaraHe
CTOUHOCT

Bp®b3ka ,,P.l.D. ynpaBnexue*

- 2 nposogaHuKa ( [20 mA/10 V] / +24 V) aux: | extoff | MP_120mA/ld  DDS
+ 3 nposogrmka ( [20 MA/10 V] /0 V /+24 V) 1]2[3]afs]6[7]8[9]iof11
¥ 3aaBaHe Ha CTOMHOCT Ype3 eHkoaepa ek
DA ] Al =
[INCTaHLMOHHO CeH3op 3a
yrnpasrieHne HangraHe
| J:lOITbJ'IHVITeﬂHO ynpasJrieHue |
YnpasneHue upes ceHsop (TemnepaTypa, Ae6UT U T.H.):
« 2 nposopHuka ( [20 mA/10 V] / +24 V) MP_ [20 mA/10 DDS
« 3 npoBopHwka ([20 mA/10 V] /0 V / +24 V) 516|789 1011
¥ 3afaBaHe Ha CTOMHOCT Ypes BbHLWIHA 3aAaAeHa
CTOMHOCT z z
LncranunorHo BuTpewna|| CeHsop 3a
ynpassieHne 3apgafeHa HangdraHe
[DonbnumTento ynpasnenme| [ CTOAHOCT

WILO SE 01/2016
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Q OMACHOCT! OnacHocT 3a >kxuBoTa!
OnacHOCT KOHTAKTHO Hamnpe>KeHue BCIeACTBME Ha pa3perkaaHeTo
Ha KoHOeH3aTopuTe Ha NpeobpasyBsaTens.

- lNpenw Bcsika MHTepBeHUMS No NpeobpasyBaTens n34yakante

5 MUWHYTU cnef U3KNK4YBaHe Ha 3aXpPaHBaLLOTO Hanpe>XXeHue.

- lNpoBepeTe ganu BCUYKN eNeKTPUYECKU BPB3KN N KOHTAKTU
ca 6e3 Hanpe>xxeHue.

- lpoBepeTe NpaBUHOTO pasnpeneneHne Ha CBbP3BALLMTE KIEMU.
- YBepeTe ce, Ye MOMMNATa U MHCTanaumusaTa ca NpaBUIHO 3a3eMeHN.

XapaKTepuCTUUHN KPUBM 3a ynpaBneHue

IN1: BxoneH curHan B pe>xumm ,,KoHCcTaHTHO HansiraHe*, ,,[lpomeHnueo HansaraHe* u ,,P.1.D. ynpaBneHue*

100 %

CToMHoCT
B % 0T AnanasoHa

Ha nsmepsaHe
Ha ceH3opa

100 %

CTonHocT
B % OT AManasoHa

Ha n3mepBaHe
Ha ceH3opa

22

CurHan ot censop 4 = 20 mA

BxogeH Tok (mA)

CurHan ot censop 0 = 20 mA

20

\/

BxogeH Tok (mA)

20

\

100 %

CToWHoCT
8 % OT AnanasoHa

Ha n3mepsaHe
Ha CeH3opa

100 %

CTonHocT

B % OT AnanasoHa
Ha U3MepBaHe
Ha ceH3opa

Curnan ot censop0-10V

BxogHo Hanpexenue (V) 10

CurHan ot censop 2 -10V

\

BxonHo Hanpexenue (V) 10
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IN2: Bxop 3a ynpaBneHue Ha BbHLUHa 3afafieHa CTOMHOCT B pe>XuM ,,KoHCTaHTHO HansraHe", ,,[IpoMeHNMBO HansraHe*

n ,P.I.D. ynpaBnenue*

3apgapeHa CTOMHOCT 4 — 20 mA 3apapeHa cToiiHocT 0 — 10 V

100 % [===7===============-c=-c-oo- 100% [=-=5--===============——oc---

30Ha, B KOSTO 30Ha, B KOSTO

1 1
1 1

/ npeobpasyBaTensT cnupa / npeobpasysaTensT cnupa
1 1

3apapgeHa
CTOMHOCT

3apaneHa
CTOMHOCT

B % OT AnanasoHa

1

1

1

1

1

1

1

1

1

H B % OT AManasoHa
Ha 3MepBaHe H

1

1

:

2

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
Ha U3MepBaHe H
1
1
:
1

Ha ceH3opa Ha ceH3opa
0 4 BxopeH Tok (mA) 20 0 2 BxogHo Hanpexxenue (V) 10
IN2: Bxop 3a BbHLUHO ynpaBlieHue Ha YecToTaTa B peXxum ,,YnpaeneHue Ha obopoTure*
BbHweH curHan 0 — 20 mA BbHweH curHan 0 - 10V
A A
100% [~==5-===~"""--"------=-=-=----- | 100% [===5-~-==/ """ ----------------- |
! ! 30Ha, B KOSITO ! ! ! 30Ha, B KOSITO !
A/E/:/npeoﬁpasyaaTenm cnupa ' / npeo6bpasysaTensT cnupa '
! : 3oa ; i i 3oHa !
YecToTa : /a 6e30nacHoCT 1 YecToTa 1 /a 6e30nacHoCT H
1 1 1 1
Ha npeobpasysatens ! ! ! Ha npeobpasysaTens ! ! !
i i i i i i
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
: : ‘ i : i
~30% ; ; ~30% ;
i i i i
1 1 1 1
1 1 1 1
' ! > L ! >
0 2 4 BxogeH Tok (mA) 20 0 1 2 BxogHo Hanpexenye (V) 10
BbHweH curHan 4 — 20 mA BbHweH curHan 2 - 10V
A
100% f-===-=---- ity | 100 % |
! 30Ha, B KOSTO ! '
/ npedbpasysatenst cnupa ' '
H E 30Ha H H
YecToTa i Ha 6e30nacHoC i YecToTa i
Ha npeobpasysaTens ! | ! Ha npeobpasysaTens !
: i : :
1 H 1 1
i ' i i
~30 % : ! ‘ ~30 % ‘
i i i
1 1 1
1 1 1
1 1 : 1 :
0 6 10 BxopeH Tok (mA) 20 0 3 5 BxogHo 10

HanpexeHue (V)
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8. MyckaHe B ekcnnoaTtauus

8.1 MNbnHeHe n 06e33'b3nyu1aBaHe Ha cuctemaTta

A

BHUMAHMUE! Puck oT nosBpena Ha nomnara!
Hwvikora He cTapTupaiTe nomnarta Ha cyxo.
Mpegon cTapTupaHe Ha nomnaTa, cucTemaTa
TpsibBa oa 6bOe HanbHeHa.

8.1.1 MNMpouec Ha o6e3Bb3ayliaBaHe — PaboTa

A

€ 0OCTaTbYHO 3aXpaHBaLo Hansrae (cwur. 3)

- 3aTBopeTe OBaTa CNUpaTeNHM KnanaHa (2, 3).

- PaseuiiTe npobkaTa 3a obe3sb3ayLuasaHe (6a).

- BaBHO OTBOpeTE CMpaTesHMS KnanaH oT CTpaHaTa
Ha 3acMyKBaHe (2) 1 Hamb/IHeTe M3UANO NomnaTa.

- 3aTerHeTe npobkaTa 3a 06e3Bb3AyLUaBaHe cref
KaTo Bb3AyXbT M3Me3e 1 N3nomnsaHnaT dhnyma
3anoyHe ga ustuya (6a).

MPEAYNPEXXOEHUE!

Korato wu3nomneaHmaT dnyna e ropey
W MOA BMCOKO HansraHe, (pnyvabsT, v3nusaly
npe3 npobkata 3a o6e3Bb3ayluaBaHe, MOXe
03 NMPUYMHY U3rapsiHUS MW HapaHsSIBaHWS.

- OTBopeTe M3UANO0 CNUpaTenHus Knanax
OT CTpaHaTa Ha 3acMykBaHe (2).

- CrapTupanTe nomnaTa v ce yBepeTe, Ye Nnocokarta
Ha MpOoTMYaHe CbOTBETCTBA Ha cneunduKaumnTe
Ha prpmeHaTa Tabenka Ha nomnaTa. AKo Cny4asT
He e TakbB, pa3mMeHeTe fABeTe (a3n B KNemHaTa
KyTUS.

BHUMAHME! [pewHaTta nocoka Ha BbpTeHe
e foBefe A0 HamalleHa MOLLHOCT Ha nmomnarta
1 Bb3MO>KHa NOBpea Ha KynayHra.

- OTBOpeTe CNMpaTenHWs KnanaH oT HanopHaTa
ctpaHa (3).

8.1.2 Mpouec Ha o6e3Bb3aylIaBaHe — Momna

B pe>KMM Ha 3acMykBaHe (®wr. 2)

- 3aTBOpeTe CnupaTeNHMs KnanaH oT HanopHaTa
cTpaHa (3). OTBOpeTe cnMpaTenHWa KnanaH
OT CTpaHaTa Ha 3acMykBaHe (2).

- MaxHeTe npobkaTa 3a nbHeHe (6b).

- OTBOpeTe 4acTM4HO npobkata
3a 06e3Bb3aywasare (5b).

- HanbnHeTe nomnaTa v CTpaHaTa Ha 3aCMyKBaHe
c Boda.

- YBeperTe ce, Ye B loOMnaTa v CMyKaTefHaTa
Tpbba HAMa 3aTBOpEH Bb3ayx. HanbnHeTe
cMcTeMaTa [oKaTo LenuaT Bb3AyX e OTCTPaHeH.

- 3aTBopeTe npobKaTa 3a Nb/IHEHEe C BUHTA
3a o6e3sb3aylwasaHe (6b).

- CTapTupaiiTe nomnaTa v ce yBepeTe, Ye nocokaTa
Ha NpoTMYaHe CbOTBETCTBA Ha creLnduKaumumnTe
Ha hnpmeHaTa Tabernka Ha nomnarta. Ako
CNyyYasT He e TakbB, pasmMeHeTe ABeTe Gasu B
KnemHaTa KyTus.

BHUMAHME! lpeliHaTa Nnocoka Ha BbpTeHe
LLle JoBede 00 HamalleHa MOLLIHOCT Ha nomnaTa
1 Bb3MO>KHA NOBpeaa Ha KynJyHra.

- OTBOpeTe NIeKO CNUpaTenHus KnanaH
OT HamopHarta cTpaHa (3).
- Pa3BuiTe npobkaTta 3a o6e3Bb3gyLLaBaHe,

A

> B B P,

.2

3a ga oTCTpaHuTe Bb3ayxa (6a).

3aTerHeTe npobkaTa 3a 06e3Bb3ayLUaBaHe crepq,
KaTo Bb34yXbT U3Me3e M U3NOMMBaHNAT dhyna
3anouHe Aa n3Tuua.

NPEAYNPEXXAEHUE!

KoraTo wu3nomneaHvaT Gnayug e ropewy
W Mog BMCOKO HansiraHe, (nymabT, M3nv3aly,
npe3 npobkata 3a o6e3Bb3gyLUaBaHe, MOXXe
0,a NPUYMHU U3TapsiHUS MU HapaHABaHWA,
OTBOpeTe U3LUANO CMpaTeNHUs KnanaH

OT HanopHaTa cTpaHa (3).

3aTBopeTe npobkara 3a usTtousaHe (5a).

CTapTMpaHe Ha noMnaTta

BHUMAHME! Puck ot noBpepna Ha nomnaTa!
Momnata He TpsibBa pa pabotm 6e3 noTok
(3aTBOpEH M3nyCcKaTeneH KnanaH).

NPEAYNPEXXAEHUE! Puck ot HapaHsBaHe!
MpennasHuTe Kanauu Ha cbeguHWTens Tpsbsa
03 Ha MACTOTO CM M A3 ca (PUKCMPAHM C BCUYKM
HaNMYHM  CKPEenuTesNIHW efemMeHTM [0oKaTo
nomnarta pabotu.

NPEAYNPEXXAEHUE! BpeneH wym!

MoMnnTe ¢ BUCOKA MOLLHOCT MOraT 4a uM3nbyeaT
BMCOKW HMBA Ha LWIyM. V3nonssanTe noaxopsiua
3awmMTa, Korato cTe 6nmM3o0 [Oo nomnaTa
3a NPOABIKMTENEH NEPUOL OT BpeMme.

NPEOYNPEXAEHUE!

MHcTanaumsita TpsibBa [a e MOMoXXeHa Mo Takbs
Hau4MH, Ye @ He e Hanuue PUCK OT HapaHsBaHe
B CNyuan Ha Ted Ha nyng (Hanp. npenussukana
OT HEU3MPABHOCT HAa MEXaHUYHOTO YNTbTHEHME).

WILO SE 01/2016



8.3 Pa6oTa c yecToTHUA npeobpasyBaTen

8.3.1 EnemeHTH 3a ynpasneHue

MpeobpasyBaTensT ce ynpasnsiBa C MOMOLLTA

Ha CnegHUTe efieMeHTU 3a ynpaBJieHne:

BbpTAL ce npeBKnoYBaTen

oK

5 U -
MN36upaHeTo Ha HOB MapaMeTbp U3UCKBA

eMHCTBEHO 3aBbpTaHe Ha NpeBKJoYBaTENS
B MOCOKa ,,+“ HAa4sICHO unu ,,-“ HansBo.

+ MopaBaHeTo Ha KPaTbK UMMYNC KbM BbPTALLMS

ce NpeBKIOYBaTeN NOTBBHPXKAABA Ta3W HOBA
HacTpomnka.

MpekbcBaumn
ON
1 2

+ To3u npeobpasysaTen Mma 4Ba NpeKbCBaya,
¢ aBe nosuuum (dur. Al, nos. 1):

+ MpekbcBay 1 NpeBkIOYBA MEXAY PeXKUM
LEKCNNOATALMA* [npekbcBay 1->0FF>]
1 Ha pexxum ,,0bCITY>XKBAHE [mpekbcaay
1->ON]. Mo3nuus ,EKCMIOATALNSA*
no3BoJiABa U3bpaHnaT pexkum aa 6vae
CTapTUPaH ¥ Bb3NpenaTcTBa 4oCcTbNa

[0 BbBeXAaHe Ha napameTpu (o6uyaitHa
ekcnnoataums). Mosuums ,,O6CINY>XKBAHE*
Ce 13Mon3Ba 33 BbBEXKAAHE Ha MapameTpu
33 pa3nuyHK onepauuu.

+ [pekbcBa4 2 aKTUBMPA UMK OeakTUBKUpa

,3aKJtoYBaHe Ha JocTbn®, (BUXKTe Touka 8.5.3.).

8.3.2 CtpykTypa Ha pucnnes

8.3.3 OnucaHme Ha cTaHOQAPTHUTE CUMBONN

PaboTa B pexxum ,,Perynupane
Ha obopoTute*

PaboTta B pexxum ,,KOHCTaHTHO

Hangarane“ unu ,P.1.D. ynpaBneHue”.

Pabota B pexxum ,[llpomeHnmBo

Hansarane“ unu ,P.1.D. ynpaBneHue”.

JocTbnbT e 6okMpaH.

KoraTo ce nosieun T031 cMmBon,
TeKyLUMTe HACTPOMKM Unn
M3MepBaHUa He MoraT ga 6baar
npomeHeHu. NMokasaHaTa
MHgopMaLus e camo ¢ Luen
npoynTaHe

ED N

BMS (crpaaHa TexHuka) PLR nnam
LON e akTuBHa.

Momnata paboTun.

MomnaTa e cnpsana.

QN

8.3.4 ucnnen

CTpaHuua 3a CbCTOAHUE Ha gucnnes

. CTpaHmuaTa 3a CbCTOAHME Ce NMOKa3Ba KaTo

CTaHOapTHA CTpaHMua Ha gucnnes.

MokasBa ce TekyllaTa 3aafeHa CTOMHOCT.
OCHOBHWTE HAaCTPOWKW Ca MOKa3aHn ypes

cnMMmBONN.

"y
i

1 Homep B MeHtO

2 3BexkaaHe Ha CTOMHOCT
3 MN3Be>kaaHe Ha yCcTponcTBa
4 CTaHOapTHU CMMBOMU

5 MN306pa3sBaHe Ha MKOHa

WILO SE 01/2016

EnemeHT 3a HaBUrauus

+ CTpyKTypaTa Ha MEHIOTO MO3BOJISABA U3BNKBAHETO
Ha yHKUMUTe Ha npeobpa3sysaTens. Ha BCsko

MEHIO 1 MOOMEHIO OTroBapsa Homep.

+ 3aBbpTeTe BLPTALMA Ce MPeBKMOYBaTEN, 3a Aa
npemMuHeTe Npe3 HMBaTa Ha MeHtoTo (Hanp. 4000

->5000).

« MpemureawmTe enemeHTm (CTOMHOCT, HOMEP
Ha MeHI0, CUMBOJT MNW UKOHA) N03BONABAT
1360p Ha HOBA CTOMHOCT, HOB HOMEP Ha MEHIO

MM HOBA yHKLUS.

I'Ipmmep 3a CTPpaHuUa 3a CbCTOAHME Ha aucnnes

3ABEJIEXKKA: AKO BBPTALLMAT Ce NpeBKIoYBaTern
He ce aKkTMBMpa B pamkuTe Ha 30 ceKyHAM B HAKOE
OT MeHtoTaTa, OUCMeNAT ce BpbLLUA B CTPaHMLUATa
3a CbCTOAHME, 6€3 [a 3anasu npoMeHuTe.

Bbnrapcku
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KoraTo ce nosien cTperka:

H » HaTucHeTe BbpTALLUA

'|I|' Ce NpeBK/IlOYBaTEN 33 4OCTBM A0
nogmeHtoTo (npumep 4000->4100).

KoraTo ce nosiBu cTpesnka

3a BpbLUaHe:

» HaTucHeTe BbpTALLMA

Ce MpeBK/YBaTen 3a 4OCTHMN A0
CNenBaLioTo No-ropHo MeHio (Hanp.,
4150 -> 4100).

8.3.5 OnucaHue Ha MEHIOTO

Cnucbk (dur. A5)
<1.0.0.0>

Mo3uuus MpekbeBay 1 OnucaHue

HacTtpowBaHe
Ha 3apageHa
CTOMNHOCT, Bb3MOXHO

EKCIMJTOATALMA OFF

OBCIY>XBAHE ON

1 B OBaTa cny4as.

+ 3aBbpTeTe BbPTALLMSA Ce MpeBKItoYBaTen,
3a [a HacTpouTe 3afafeHaTa CTOMHOCT.
Ouncnnedat ce npomeHs Ha MmeHio <1.0.0.0>,
a 3apajfeHata CTOMHOCT 3amno4ysa fa mMura.
3aBbpTeTe BbPTALMA Ce NPeBKIOYBaTeN
(vnu M3nonseanTe cTpenknTe), 3a Aa yeenuumute
WY HaMmanuTe CTOMHOCTTa.

+ HatucHeTe BbpTALLMA Ce NpeBKIOYBATEN, 3a A
NoTBbPAMUTE MPOMAHATA — QUCMIeAT Ce BpbLUa
B CTPaHMLATa 33 CbCTOSHMETO.

<2.0.0.0>
Mo3uuusa MpekbceBay 1 OnucaHue

Camo yeTeHe
EKCIMJIOATALINA OFF Ha peXxumute

Ha paboTa.

HacTpoiika

OBCNY>XBAHE ON 33 pexxumuTe

Ha paboTa.

» HanuuHute pexxmmu Ha pabora ca ,Perynupane
Ha obopoTuTe”, ,KOHCTaHTHO HansaraHe",
,MpomeHnueo HanaraHe“ n P.1.D ynpasneHue.

<3.0.0.0>

Mo3uuusa MNMpekbcBay 1 OnucaHue

EKCMNOATALMA OFF .
HacTponiBaHe

Ha nomnata ON / OFF.
OBCITY>XBAHE ON

<4.0.0.0>

Mo3uuusa MpekbcBay 1 OnucaHue

EKCMNOATALMA OFF Oucnnei camo

33 YeTeHe Ha MeHK

OBCJ1Y>XBAHE ON JMHdopmauna®,

+ MeHto ,MIHbopmauma®“ nokasea faHHM
0T U3MEPBaHWS, 3a CaMOTO YCTPOWCTBO
1 3a pabotata my (dur. A6).

<5.0.0.0>

Mo3unuuns MNMpekbceay 1 OnucaHune

Lvcnnen camo
EKCMJIOATALINA OFF 3a YETEHE HAa MEHIO

,0bcny>xBaHe".

HacTtpovika 3a meHto
OBCY>XBAHE ON

,Obcny>xBaHe"”.

+ MeHto ,,06cny>kBaHe” ocurypsisa 4ocTbn
[0 HAaCTPOMKMTE Ha MapaMeTpuTe
Ha npeobpasysatens.

<6.0.0.0>

Mo3unuus Mpekbceay 1 OnucaHue

EKCIMJTOATALINA OFF Moka3BaHe

Ha CTpaHunuaTa

OBCJITY>KBAHE ON 3a rpeLKun.

+ AKO Bb3HWKHAT eiHa UIN HAKOJIKO MOBPeaH,
Ce NosABABA CTPAHMLATA OTHOCHO NOBPEQMU.
MNosiBsABa ce bykBsa ,E“, nocnepBaHa
oT TpuumdpeH kop (BxTe pasgen 11).

<7.0.0.0>

Mo3unuus MNMpekbcBay 1 OnucaHune

EKCMNOATALINA OFF Moka3Ba cuMBoNa

,3aKIoYBaHe

OBCNY>XBAHE ON Ha fjocTbn®.

« ,3akJIo4BaHe Ha 0OCTBN" e JOCTBIMHO, KOraTo
npekbcBay 2 e B no3unums ON.

BHUMAHMUE! Puck ot maTepuanHu weTu!
HenpasunHute npomeHn no HacTpomkaTa morat
fa gosefat 4o nospeaw B paboTaTta Ha nomnaTa,
KOWTO MoraT fa [0BedaT [0 MaTepuanHu Letn
no nommnara Unmn HcTanaumaTa.

+ Hactporiku B pexxum ,,OBCJTY>)KBAHE® TpsibBa

Aa ce U3BbpLUBaT eAUHCTBEHO NMPpU NyCcKaHe
B eKkcnnoartauma n camo ot 06y‘—IEHVI TEXHULUMN.
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HaBurauusTa B OCHOBHMTe MeHIOTa NpU HOpManHa pa6oTa
(Mpexkbesau 1 = OFF e pexxum ,,PABOTA*)

3apapeHa cToMHoCT

=¥,

\.@/
J

MNosBsBa ce, Korato
MMa aKTUBHA rpeLuka

Tun ynpasneHue

Momna

ON @ OFF

S

NHpopmauus

0O6cnyxBaHe

MoTBbp>KOaBaHe
Ha HeM3npaBHOCT

bbnrapckum
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HaBurupate Ha meHio <4.0.0.0> ,Undopmaumsa*

NHpopmauums

:
fui

i)
i)
H
|
|:|

-

-

-
%

JencTBUTENHU CTONHOCTH

Hansraxe
i %™

H B st

He e nokasaHo,ako perynnpaHeTo
Ha OGOPOTMTE € dKTUBHO

|I MowHocT pell

PaboTHU OaHHU

i
=

|1‘ PaboTHM YacoBe | .

| KoHcymaums EMWH

" BposiT
| Ha MOLLIHOCT

[encTBUTENHN YCNOBUS

12345

I Pene SSM
|
e BuxTe rnasa 10 — meHt0 <5.6.7.0>
"Pene SBM ,JOCTBMNHO MpeBKNtoyBaHe"
! no nogpasbupaqe
I Ext. off
|

[aHHM 3a ycTpONCTBOTO

(N
Ea.
l..i.
i

O
fa,
fd
i

A
.
P
el

o

12345

12345

12345

'Mme
Ha nomnaTa

CoTyepHa Bepcus
Ha NoTpebUTeNckuns KOHTposep

CodhTyepHa Bepcus
Ha MOTOPHWS KOHTpoNep

=)
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3apaBaHe Ha napameTpu Ha MeHto <2.0.0.0> n <5.0.0.0>

B pe>xum ,,OBCJTY>KBAHE® moraT ga ce npoMeHAT napameTpuTe Ha MeHoTo <2.0.0.0> 1 <5.0.0.0>.

C'bLLl,eCTByBaT cnegHNTe ABa pe>knma 3a HaCTpOVIKa:

- ,Easy Mode": ocurypsisa 6bp3 gocTsbn 0o 3-Te pexxnma Ha paborta.
+ ,Expert Mode": ocvrypsiBa BOCTbN [0 BCUYKYM CbLLECTBYBALLYM MPOrpamy.

« 3apaiTe 3a npekbceaay 1 nosuums ON. (dur. Al, Mos. 1).
« AkTtusupa ce pexxum ,,ObCITY>XKBAHE®.

H«S

To3n cMMBOJ1 MUra Ha CTpaHuLaTa 3a CbCTOSHMETO Ha aucnnes (Dur. A7). 1
(17 . V4
J
OBCITY>KBAHE 2 é é 20.6.0 @
0_'N L=l E‘-s ﬁ’;l Tun ynpasneHue
H i Easy Mode
1 2
16688 é 3apapeHa cToMHOCT éj
—_—
N 7
é 2080 @ Tun ynpasneHune éj
—_— [E—
Expert Mode
i
S b [ e |y
2o ettt 1
—_—
L @ ON ©OFF
B
———— > VIHdopmaums
EKCNJTOATAUMA +
. e
H i S EEE : @
1 2 —> O6cny>xBaHe
+
Easy Mode

« HaTucHeTe BBbPTALLMS Ce NPEBKIOYBATEN B PaMKNTE Ha 2 cekyHAW. MosiBsiBa ce cumBonbT ,Easy Mode* (dur. A7).

+ HaTucHeTe BbpTALLMS Ce NpeBKNtoYBaTen, 3a Aa NOTBbPANUTE U3bopa cu. IMcnnesT ce NpomeHs Ha MeHto Homep <2.0.0.0>.

,Easy Mode*“ no3sonssa 6bp30TO HACTPOMBaHeE Ha 3-Te pexkiMa Ha paboTa (dur. A8)
« Perynupane Ha obopoTuTe*
+ ,KoHcTaHTHO HansraHe“/,MpomeHnMBO HansraHe"

» ,P.D.ynpasnexne*

- Cnepn HacTpoWBaHe, 3afaiiTe 3a npekbcBay 1 nosuums OFF (dur. A1, Mos. 1).

Expert Mode

+ HaTtucHete BbpPTALLMA Ce NPEeBKSIKOYBATESNT B PAMKUTE Ha 2 cekyHOu. Otnpete Ha Expert Mode, nosiBsiBa ce cMMBONBT

LExpert Mode* (®ur. A7).

» HaTucHeTe BbpTALWMSA Ce NpeBKOYBaTEN, 3a 4a NOTBbpAMTE n3bopa cu. [ucnnesT ce MPOMeHs Ha MeHto Homep <2.0.0.0>.

MbpBoO U3bepeTe pexxnma Ha paboTa B MeHt0 <2.0.0.0>.

« ,PerynupaHe Ha obopoTtute*”
e ,KoHCTaHTHO HanﬂraHe“/,,I'lpOMEHnMBo HansiraHe"

« ,P.LD.ynpaBneHune*

Cnep ToBa B MeHto <5.0.0.0> Expert Mode npenocTass BOCTbN [0 BCUYKM NapameTpy Ha npeobpasysatens (dur. A9).

» Cnep HacTpoWBaHe, 3afanTe 3a npekbesay 1 nosumuus OFF (dur. A, Mos. 1).

WILO SE 01/2016
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®ur. A8
288 |y I PerynupaHe Ha o6opoTuTe I """""""""

BbBe>xaaHe Ha BbHLUHA

Sohl.8 z_<'> 3apapeHa cTomHocT — IN2 4»2 5 5 E H"5 i

MEHIO
OnNPOCTEH
PEXXUM

usKniodeHo — M36op OFF RFM

BbBex/aaHe Ha BbHLIHA
S5.4.1.8 E—@ 3apafeHa cToiHocT — IN2

BK/OYeHO — M360p ON
L BbBe>xaaHe Ha BbHLUHA

sl 3agageHa CTonmHoCT — IN2
= E_@ M360p Ha TMN curHan

0-10v

3
0-20mA

2882 [ |Koncrantro Hanﬂraue’/”k”’ll‘lpomeunuso nansrane

Bxopn Ha ceHsopa — IN1
L 2L |_<’> M360p Ha ceH30p 3a HangraHe

S bar
|
10 bar
] |
16 bar
] |
25 bar
|
Bxop Ha ceHsopa — IN1
SELE |_<'> V360p Ha TMn curHan

0-10V E
3
4-20mA C BbTpeluHa 3aJafeHa
CTOVMHOCT
O BbBe>xaaHe Ha BbHLUHA

R 3agapeHa CToiHoCT — IN2— ————> E E E""
1 n3KnodeHo — N3bop OFF &H/b:ap E
BbBeXKaaHe Ha BbHLUHA

S8

¥

3agapeHa CTonHocT — IN2

BK/O4YeHO — M360p ON C BbHWHa 3ananeHa
BbBexkaaHe Ha BbHLUIHa CTOWMHOCT
[ ek 3apageHa cToHocT — IN2

? EO. [ZE] 0P Ha TUMN CUrHan
[=X= R

0-10v
&H/barﬁl__

%
0-20mA

2.4.8.8 Ill P.l.D. ynpaBneHue I

Bxop Ha censopa — IN1
W360p Ha Tvn curHan
0-10V

3
4-20mA

5.2.28

3
210V

0-20mA

o410 _@ BbBexxaaHe Ha BbHLUHA 3aafeHa CToOMHOCT — IN2
= U3KNK4eHo — N36op OFF

ID‘ onpefiensHe Ha napameTpu P.LD.
CroitHocT Ha n36op ,,P* (0.0-300.0)

Sl

onpefensHe Ha napameTpu P.LD.
CTOMHOCT Ha M360p LI (10 ms — 300 s)

s.s.z8 PID

C BbTpeluHa 3aaageHa
CTOMHOCT
onpepaensHe Ha napametpu P.LD. g

CToiHOCT Ha u36op D (0 ms — 300 s) 5 B-B E
& P £

RN _<'> ﬂ BbBexkaaHe Ha BbHLUHA 3afiafieHa cToHocT — IN2 ‘
- BK/II04EHO — N360p ON

s.=a8 P

BbBexaaHe Ha BbHLUHA 3adafeHa cTomHocT — IN2 ‘
SuhZd =<> M360p Ha TMN curHan
0-10v £
¢ |
0-20mA
3
210V
3
4-20mA
|
CSALE onpefensaHe Ha napameTpu P.LD. ‘
S CroiHocT Ha n36op ,P* (0.0-300.0)

=

528 P H onpenensiHe Ha napameTpu P.LD.

CTOMHOCT Ha 1360op ,I* (10 ms — 300 s)

C BbHLLHA 3afajeHa
CTOMHOCT

onpepensHe Ha napameTpM P.LD. F’ G
CToiHoCT Ha u360p ,,D* (0 ms — 300 s) 5 E E E'-

5558 P
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O6cny>xBaHe

MEHIO
EKCMNEPTEH
PEXXKUM

BMS — CrpagHa cucTtema 3a ynpasneHue

[MokasaHo camo KoraTo e akTueHa BMS.
BYXTE MHCTPYKUMWTE 33 TO3M MPOAYKT

IN1 — ,,Bxoq Ha ceHsop*

He ce nokasga, koraTo e akTUBHO
.PerynupaHe Ha obopoTute”

il
il
i
]

Ty
(ANl
b
i)

o
i
5

&P

06xBaT Ha ceH3opa
6/10/16 /25 bar

He ce nokasea, KoraTo e akTVBHO
,PID ynpasnenue”

M360p Ha TN curHan
0-10V / 2-10V [ 0-20mA / 4-20mA

IN2 — BbBe)K[aHe Ha BbHLLUHA 3a0afeHa CTOMHOCT

55 FID

& o

M360p
ON/OFF

W360p Ha TMn curHan
0-10V / 2-10V [ 0-20mA / 4-20mA

He ce nokassa, korato ,IN2*
e [leakTuBmpaH

PID — napameTpun

Ty
(i
i
i)

i
Lt
fu
i

Lt
Lt
I
i

L L i —
L A
L i
o
o m

FIll

MokasBaT ce camo, Korato
e paspeLueHo ,,PID ynpasnenve"

M36op

Ha napameTpw ,,P* (300 - +300)
M36op

Ha napameTpu | (10ms-300s)
M36op

Ha napameTpu ,.D* (0ms-300s)

Moka3BaT ce caMo aKo Ca aKTUBMPaHU

,[1OCTOSIHHO HansiraHe" nunu
,[IpoOMeHNMBO HansraHe"

el D.'l].'ﬂ [pyrvi HaCTPONKM
T T %’g Bpeme Ha 3abassiHe,
TR KOraTo HAMa NpoTuyaHe (0-180s)
T o R H *L M360p Ha MoHM>KeHa
b ) yecToTa - (ON / OFF)
SRR RS e’b M360p Ha SBM pene
SEM e s
TF F o W ®abpuniHm
TR —<_i HacTporkn  (OM / OFF)
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3aknio4BaHe Ha AOCTbN

OyHKuMa ,3aknioyBaHe Ha [oCTbN® MOXe
03 Ce U3NON3Ba 3a 3aK/IOYBAHE HA HACTPOMKUTe
Ha nomnaTa.

3a pa akTvMBMpaTe WNM OeakTMBMpaTe Tasu
yHKUMS, NpoLieAnpanTe KakTo crnefBa:
3apaiiTe 3a npekbeBay 2 nosnums ON. (dur. Al,
Mo3. 1). M3BMkBa ce MeHt0 <7.0.0.0>.

3aBbpTeTe BbPTALLMSA Ce NpeBKIoYBaTen,

3a Aa paspelumTe nnu 3abpaHuTe 3aknoysallaTa
yHKLUMS. TeKyLLOTO CbCTOSIHME Ha 3aKJTHOYBaHETO
Ce NoKasBa CbC CriegHUTe CUMBOSIN:

3akntoyBaHe akTWBHO: NapameTpuTe
33 3akJlYeHW, [oCTBABT [0

@ MeHloTaTa e paspelleH eOUHCTBEHO
3a YeTeHe.

3ak/o4BaHe HEaKTUBHO: MapameTpuTe
MOFarﬂa6bﬂaTHpOMEHEHM,HOCTbeT
00 MeHwTaTa € pa3peweH 3a

HacTpomnsaHe.

- 3apaiiTe 3a npekbcBay 2 nosuums OFF (dur,

Al, Mo3s. 1). AucnnesT ce Bpblua Ha CTpaHMUaTa
3a CbCTOSHMETO.

8.3.6 KoHdurypauum

@

3ABEJTIE)XXKA:  Ako nomnata ce 3axpaHBa
KaTo OTAenHa 4acT M KaTo Hefdenuma u4acT
OT cucTemata, crnobeHa OT Hac, CTaHOApPTHO
KOH(UrypupaHuat pexum e ,Perynupane
Ha obopoTuTe”.

Pexkum ,,Perynupane Ha o6opotute” (dur. 2, 3)
HacTpoiika Ha u4ecToTaTa PbYHO MMM upes
BBHLUHO ynpaBneHue:

Mpu cTapTupaHeTo NpenopbyBame Aa 3afageTte
060poTUTe Ha MOTOpa Ha 2400 06/MuH.

Pe>xum ,,KOHCTaHTHO HansiraHe*

u ,Mpomennueo HansaraHe" (dur. A2, A3, A7)
PerynupaHe cbc ceH30p 3a HansraHe n 3agapeHa
CTOMHOCT (BbTpeLHa UNu BbHLLHA).

B cny4ait Ha peXXnm Ha NMPOMEHNUBO HansraHe,
M3KYeTe BpemMeTo Ha 3abaBsHe Mpu Hynes
n0ebut B MmeHto 5.7.3.0.

[obaBsHeTo Ha CeH30p 3a HansraHe

(c pe3epBoap; KOMMNEKT CEH30pU, AOCTAaBEHM
KaTo akcecoapw) No3BosisiBa perynmpaxe

Ha HangraHeTo Ha nomnara (6e3 Boaa

B pe3epBoapa, NocTaBeTe pe3epBoapa nog
Hansrade ¢ 0,3 bar no-manko oT CTOMHOCTTA

Ha perynMpaHe Ha HansraHeTo Ha nomnara).
ToyHOCTTa Ha ceH3opa we 6bae <1 % v Tou LWe
ce n3nonsea mexxgy 30 % 1 100 % oT obxBaTa
Ha u3mepBaHe. PesepBoapbT Tpsibea na 6bae

c noneseH obem OT Hari-manko 8L.

Mpwv cTapTvpaHeTo NpenopbyBamMe 3agageHa
CTOWHOCT Ha HandraHeTo 60 % OT HeMHOTO
MaKCMMarnHo HansraHe.

Pexxum ,,P.1.D. ynpaBnexune*

YnpasneHue upes ceHsop (Temnepatypa, oe6ut
M T.H.) upe3 P.I.D. ynpasneHuneTo v 3agageHata
CTOMHOCT (BbTpeLwHa MNK BbHLLHA).

A\

9. MoanpbXKKa

Bcakakbs Tun o6cny>xBaHe Tps6Ba
Aa ce U3BBPLUBA OT OTOPU3UPaH NpeacTaBuTen
Ha cepBu3a!

NPEOYMPEXOEHUE! Puck ot enekTpuyecku
ynap!

YBepeTe ce, 4Ye «ca
efleKTPU4ecKn onacHoCTU.
YBeperTe ce, Ye efleKTpo3axpaHBaAHETO € U3KITIOHYEHO
n obe3onaceHo cpelly  HeynbAHOMOLLEHO
BK/MtOYBaHe, npedn pQa uM3BbpwBaTe pabotu
Mo enekTpuyeckarta cuctema.

OTCTPaHEHN BCUYKU

NPEAYNPEXAEHMUE! Puck ot usrapsiHe!

Mpu BUCOKM TemnepaTypu Ha BodaTa M BUCOKO
HanaraHe Ha cuUCTemara, 3aTBopeTe CNupaTeNHuTe
BEHTUNM Npeau 1 cnef nomnara.

MbpBo NO3BOMETE HAa NOMMATa 4a Ce oxnaau.

- Te3un noMnu ca € HUCKO HMBO Ha NMOAAPBXKKA.
Bbnpeku ToBa e NpenopbyMTesiHa pefoBHa
nposepka Ha Bcekn 15 000 paboTHM Yaca.

- AKo e Heo6x0AMMO, MEXaHUYHOTO YN bTHEHNE
MOXKe niecHo aa 6bae nogmeHeHo 6narogapexuve
Ha CBOSITA MAaTPOHHA KOHCTPYKUWs. Bkapaiite
perynupawims KnuH 8 kopnyca (dur. 6) cneq
KaTo e 3a4afeHo NoMOXKeHNEeTO Ha MeXaHUYHOTO
yNnbTHeHMe.

- B cny4ait Ha KOHCTpYKUMS Ha momnaTa ¢
MOMOBUH (DNaHLM U MHCTanaums oTHOBO crep,
onepauus no noAnpbXKa, ce npenopbyBa
pobaBsiHeTO Ha NnacTMacoBa Bpb3Kka 3a
nogabpiKaHe.

- 3a nomnu, obopyaBaHu C BXOA 3a NofaBaHe
Ha rpec (®ur. 7, nos. 1), cbbnionasaiite
WHTepBanuTe, NOCOYeHM Ha naTepHaTta (cur. 7,
nos. 2).

- BuHarv nopobp>kaiTe nomnarta 6e3ynpeyvHo
ymcTa.

- MomnuTe, KOUTO He ce NON3BaT NpY Nepuoau
Ha 3aMpb3BaHe, Tpsi6Ba oa 6bOaT N3ToYEHN,
3a Aa ce nsberHe noepepna: 3aTeopeTe
cnvpaTenHuTe KnanaHu, oTBOpeTe U3LUANo
npobkaTa 3a U3TOYBaHe M HaMb/IBaHe
n npobkata 3a o6e3Bb3ayLIaBaHe.

- EkcnnoaTtaumoHeH XuBoT: 10 roguHu B
33aBMCUMOCT OT OMepaTUBHUTE YCNOBUS U B
crnyyai Ye ca cnaseHu BCUYKM U3UCKBaHWS,
OrMuncaHu B pbKOBOOCTBOTO 3a 06CNy>)KBaHe.
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10. MoBpenu, NPUYNHKN U OTCTPaHsIBaHe

A

NPEAYNPEXXAEHUE! Puck ot enektpuyecku ynap!
YBepeTe ce, Ye Ca OTCTPAHEHUN BCUYKM eTIeKTPUYECKM OMACHOCTU.

YBepeTe ce, 4e eNleKTPO3axXpaHBaHETO e U3KMoHeHo 1 obe3onaceHo
CpeLly Heynb/IHOMOLLEHO BK/OYBaHe, NMpedu [a W3BbpLUBaTe
paboTu Mo efleKTpuyeckaTa cucTema.

A

NPEAYTMPEXXAEHUE! Puck ot usrapsHe!
Mpn BMCOKM TemnepaTypu Ha BoJaTa M BUCOKO HansraHe

Ha CuCTemarta, 3aTBOpeTe CnupaTesiIHuTe BEHTUNW Npeaun u cnepn

nomMmnara.

I'Ipro No3BOJIETE HA NOMMAaTa fAa ce oxnagu.

Ipewka

MomnaTa He yHKLMOHMpa

Bb3MOXXHMU NpUYUHU

Hama 1ok

OTcTpaHsBaHe

MpoBepeTe NpennasnTennTe, NPOKapBaHeTo
Ha NMPOBOAHMLM U KOHEKTOPUTE

Bbnrapcku

YCTPOMCTBOTO 3a TEpMasiHa 3almra
Ce e U3KITHUMIIO U € NPeKbCHAIO
e1eKTPO3axpaHBaHETO

OTcTpaHeTe MpuyvHaTa 3a HaTOBapBaHeTo
Ha MoTopa

MomnaTta paboTu, Ho HeeheKTUBHO

FPELLIHa NOCOKa Ha BbpTeHe

lpoBepeTe NocokaTa Ha BbpTeHe Ha MOTOPa
1 9 KOpUrnpamTe, ako e Heobxoanmo

YacTtu oT nomnara ca 6J'IOKMpaHM
OT Yy>KOun Tena

MpoBepeTe 1 NouncTeTe TpbbONpPOBOAA

Bb3ayx B 3acMykBaLums TpbbonpoBop,

YBepeTe ce, 4e HAMa Bb3AyX B 3aCMyKBaLLUS
Tpbbonposog

CmykaTenHusaT Tpbbonposog e TBbpae
TeceH

MoHTVpanTe No-LIMPOK CMyKaTeneH
Tpbbonposofg

KnanaHbT He e OTBOPEH O0CTAaTb4YHO

OTBOPETE KnanaHa noaxonsatwio

Momnata He paboTu paBHOMEPHO

Bb3gyx B nomnara

M3kapanTe Bb3Ayxa OT MOMMNaTa; NpoBepeTe
Aanu B CMyKaTenHus Tpbbonposod nma
Bb3AyX. AKO e Heobxoaumo, cTapTupanTe
nomnata 3a 20 — 30 s —, oTBOpeTe

npobkaTta 3a 06e3Bb3ayLuaBaHe, 3a Aa
OTCTpaHWTe Bb3ayxa —, 3aTBOpeTe nNpobkaTta
3a 06e3Bb3AyLUaBaHe 1 MOBTOpeTe
npoLeaypaTta HAKONKO MbTH, OKATO

OT nomMnaTta npecTaHe 4a U3nusa Bb3gyx

Momnata B1bpvpa Unu e WymHa

L‘|y)K,El,l/I Tena B nommnara

OTCTpaHETe Hy>XguTe Tena

[omnaTa He e 3aKpeneHa npaBuIHO KbM
3emMaTa

3aTerHeTe NMOBTOPHO 6onToBeTe

MoBpeneH narep

ObapeTe ce Ha cepBu3HaTa cny>xba Wilo

MoTop®bT nperpsiBa, 3aurarta My
W3KJ0YBa

Mma npekbcHaTa dasa

MpoBepeTe NpednasnTenuTe, NPOKapBaHeTo
Ha NPOBOAHMLM N KOHEKTOPUTE

TemnepaTypaTa Ha OKoJiHaTa cpega
e TBbpAe B1COKa

Ocurypete oxnaxpaHe

MexaHW4YHO ynnbTHEHWeE n3nycka

MexaHn4Ho ynnbTHEHWE € NoBpeneHo

[MogmeHeTe MEXaHUYHOTO yrnnbTHEHNE

[MoTokbT € HepaBHOMEpeEH

CeH30pbT 33 HansAraHe He e afekBaTeH
B pe>uM ,,KOHCTaHTHO HansdraHe" nnu
,MpoMeHNnBO HansraHe

[TocTaBeTe CeH30p CbC CHOTBETHATA CKana
M TOYHOCT Ha HandraHe

B pe>xxum ,KoHcTaHTHO HansaraHe™
rnomnarta He ClMpa, ako HAMa
npoTuyaHe

B'bBBpaTHI/IFIT KrfanaH He e CTerHaTt

[MouncreTe ro UnnM ro cMeHeTe

Bb3BpaTHWAT KNanaH He paboTtu
MpaBWIHO

MomMeHeTe ro ¢ paboTeLy, NpaBuIIHO
Bb3BpaTeH KnanaH

Pe3epBoap®bT e ¢ HACHK KanauuTeT
nopagn MoHTax

CmeHeTe ro nnv gobasete opyr KbM
cuctemara

Ako nospefaTa He MoXXe fla 6bae
OTCTpaHeHa, Monf, CBbpXKeTe ce CbC
cepBu3HaTa cny>x6a Ha Wilo.
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SEM
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SEM

MoBpeaute Tpsbsa Aa 6boat oTCTpaHsABaHM
€OVHCTBEHO OT KBanuduumpaH nepcoHan!
CvbntogaBaTe MHCTpyKUuMMTe 3a HesonacHocT
B rnasa 9: ,, TexHnyecko obcny>kBaHe".

PeneTta

Mpeobpa3syBatenat e obopygBaHe ¢ 2
M3XOOHW peneTta, ClyXewwu 3a WHTepdenc
KbM LEHTPanM3MpaHoTo YynpaBneHue Hanp.:
KOHTPOJIHO None, yrnpasneHve Ha NoMnunTe.

Pene SBM:
ToBa pene Moxe pa 6boe KoHUrypupaHo
B MeHt0 ,,06cnyxBaHe” < 5.7.6.0 > B 3-Te pexxuma
Ha paborTa.

Cberosnue: 1 (3apganeHo no nogpasbupane)
Pene ,HanuueH TpaHcdep“ (HopmanHa pabota
Ha TO3M TWM nomna).

Peneto ce akTuBMpa, korato nomnaTta paboTu
WK € B PeXXUM Ha M34akBaHe.

PeneTto ce geakTuBMpa, Korato ce NosiBU MbpBa
nospefda WM MNpV WU3KIKOYBAHE Ha [N1AaBHOTO
3axpaHBaHe (nmomnaTta cnupa). TOTOBHOCTTa
Ha nomnaTta ce NoCo4Ba B KOHTPOJIHOTO MoJie.

CbcTosiHue: 2
Pene ,M3BbpLuBaHe Ha TpaHcdep®.
PeneTo ce akTMBMpa, KOrato nomnata paboTtu.

CbcTosiHMe: 3

Pene ,MoLHoCT npu TpaHcdep®.

PeneTo ce akTBMpa, KOraTo MomnaTa e cBbp3aHa
KbM MpexkaTa.

Pene SSM:

Pene ,TpaHcdep Ha rpeLukm®.

AKO Ce YCTaHOBAT nocrnefoBaTenHn gedexkTu
oT eauH 1 cbwm Tvn (ot 1 go 6 B 3aBUCMMOCT
3Ha4YMMOCTTa), MoMnmaTa chnupa, a peneTto
ce akTMBMpa (0o pbuHa Hameca).

Mpumep: 6 noBpeAu C pasfU4yHO BPEMEBO
orpaHuyeHue Npu 24 NocnefoBaTenHuy Yaca.

CbcToAHMeTo Ha pene SBM e ,Hanuuen
TpaHcep®.

A
Dedexty 1 2 3 4L 5 6

o1 oo

AKTUBHO
pene A

SBM

Pene
B pene

Y

AKTVMBHO A
pene

SSM

Y

Pene
B pene

@ = ot ————

24 nocnegoBaTenHmM Yaca
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10.1 Tabnuua Ha rpewwKkuTe
Bcuuku cbbUTHS, onvcaHn no-gony, e uMaT cnefHus edexT:
+ [eakTuBMpaHe Ha pesie SBM (koraTo HeroBuTe napameTpu ca 3afafeHn B pexxnum ,Hanuuen TpaHcdep®).
+ aKTUBMpaHe Ha pene SSM 3a ,, TpaHcdep Ha rpelukun®, Korato e 4OCTUrHAT MakCUMManHuUAT 6poli noBpean oT eauH
TvN 3a nepuop, oT 24 yaca.
+ CBeTBaHe Ha YepBeH CBETOOMOA.

Bpeme
3a peakums

Bpeme npegu

Makc. Bpeme

Homep a  npeau pasrnexpaHe Bpeme 3a n34akBaHe — Moepena o8 CERETGENTS
P Ha noBpeparta, Mpeau aBTOMaTU4YHO pen P OTcTpaHsBaHe
rpewkara CurHann- cnen MOBTOPHO BK/KUBaHE B pamkuTe Bb3MOXKHM NpUUMHM npeou
CUrHanu3aums Ha 24 vaca HynMpaHe
Momnara e B npeTosapeHo MABTHOCTTA M/MAKN BUCKO3UTETBT
ChCTORHME, AedeKTHa Ha npeHacsHus nyua ca Tebpae
E001 60s BepHara 60s 6 ! BUCOKM 300s
Pa3srnobete nomnata v nogmexeTe
Momnarta e 6nokvpaHa .
noBpefeHnTe AeTannm unm rm
0T 4acTULM
No4YnCTeTe
E0O4 ~5s 300's Beanara, ako 6 3axpaHBaHeTo MposepeTe Knemute 0s
(E032) 13BECTMETO Ha npeobpasysaTens usnuTea | Ha npeobpasysatens:
33 NoBpeaa e U3TPUTO HEeA0CTUr Ha HanmpexXXxeHne «[peLlka, ako mpexara < 330 V
MpoBepeTe knemuTe
Ha npeobpasyeaTens:
E005 BegHara, ako 3axpaHBaHeTO 0
~5s 300s A 6 P «[peLLka, ako MpexaTa > 480 V (0,55
(E033) 13BECTUETO 3a N0Bpe[a Ha npeo6pasyBaTens u3nuTBa | no 7.5 kW)
€ 13TpuTOo CBPbXHAMpexxeHne «[peLuKa, ako Mpexara > 506 V (11
0022 kw)
E006 ~5s 300s BepHara, ako 13BsecTveTo, 6 Jluncea 3axpaHBatua asa lpoBepeTe 3axpaHBaHeTO 0s
3a nospe/a e U3TpUTo
BepHara, ako 6e3 Mpeobpasysatensat MomnaTta NpoMeHs nocokara cu,
E007 Beanara Bearara 13BECTVETO 3a MoBpeaa | OrpaHu- paboTy KaTo rerieparop. nposepeTe [anu Bb3BPaTHUAT 0s
P P MpenynpeauTenex curHan, posep P
e U3TpuTOo YeHne | nomnata He e cnpsina KnanaH e cterHaTt
Be3 NoBTOpHO Pasrnobete nomnara, nouncreTe 5
E010 ~5s BepHara BKIIOUBaHE 1 Momnarta e 6n1okvpaHa 1 OAMEHeTe NoBPeAeHUTE YacTu. 60s
Mo>ke fa e MexaHW4Ha nospeaa
Ha MoTopa (narepw)
HanbnHeTe 0THOBO MomnaTa
MomnaTa He e NbfHa 1 paboTu
E011 60s BenHara 60's 6 13 CVxo P (Buxcte rnasa 9.3) 300s
Y MpoBepeTe ganu knanaHa
cnenandHo ynpapneHue e CTerHaT
MoTopbT nperpsiBa MouncTeTe oxnaguTenHuTe pebpa
Ha MoTopa
E020 ~5s BepHara 300s 6 300s
MoTopbT e npoekTupaH Aa paboTu
TemnepaTypaTa Ha oKofiHaTa
. npu TemMnepaTypa Ha okofiHaTa
cpepa e Hag +50 °C. R
cpepa +50 °C
Pasrnobete YecToTHUSA
E023 BepHara BepHara 60s 6 MoTopbT e gan Hakbco npeobpasysarten Ha nomnarta u npw 60s
HeobXxoMMOCT ro nposepeTe Unu
o noaMeHete
E025 BepHara BepHara bes nosTopHO 1 Juncealua hasa Ha MoTopa [poBepeTe CBbp3BaHETO MeXAY 60s
BKJTIOYBaHe MoTOopa 1 npeobpasysaTens
TOMAHHAST CEH30 Pasrnobete YecToTHUS
E026 ~5s BepgHara 300s 6 P npeobpasysarten Ha nomnara u npw 300s
Ha MOTOpa € NoBpefeH unn
HeobX0AMMOCT ro npoBepeTe Unm
€ rPeLUHO CBbp3aH
[0 nogmMmeHeTe
MoumncTeTte oxnaxpawimte pebpa
MpeobpasysaTenat nperpssa peop
E030 oT3ag 1 nog npeobpasysaTens,
£031 ~5s BenHara 300s 6 KaKTO W Kanaka Ha BeHT1naTopa 300s
TemnepaTypaTa Ha okonHaTa | lpeobpa3ysaTensT e NpoeKTupaH
cpepna e Hag +50 °C. fa paboTu npu TemnepaTypa
Ha oKonHaTta cpefa ot +50 °C
lpoBepeTe 3a NpaBUIHO
be3 nosTopHO 1 KabenbT Ha cenzopa (4 — posep P 60s
E042 ~5s BepHara 3axpaHBaHe 1 CBbp3BaHETO
BKJItOYBaHe 20mA) e npekbcHaT
Ha kabena Ha ceH3opa
6e3
E050 300s BepHara BenHara, ako 13secTveTo orpam BMS Bpb3KkuTe ca npekbcHaTH | [posepeTe cBbp3BaHeTO 0s
3a rospefa e U3TpUTo
peA P yeHue
EO70 BepgHara BepgHara be3 nosTopHO 1 BbTpeluHa KOMyHMKaUMoHHa | CBBbpIKeTe ce € TeXHUK No 60s
BKJTIOYBaHe rpeLka cnegnpogaxbeHo obcny>kBaHe
E071 BepHara BepHara be3 nosTopHO CBbpXKeTe ce C TEXHUK No 60s
A A P 1 |rpewka EEPROM P
BK/OYBaHe cnegnpogax6eHo obcny>xxBaHe
E072 BepgHara BepgHara be3 nosTopHO 1 Mpobnem BbTpe CBbp>KeTe ce C TEXHWK Mo 60s
BKJIHOYBaHe B npeobpasysartens cnegnpogaxbeHo obcny>KBaHe
EQ75 BepHara BepHara be3 nosTopHO 1 Mospena Ha TekyLwoTo pene | CBbpXKeTe Ce C TeXHUK Mo 60s
BKJIIOYBaHe 3a MyckoBa MOLLIHOCT cnepnpogaxbeHo obcny>kBaHe
E076 BepHara BepHara be3 nosTOpHO 1 CBBbpXKeTe ce C TEXHUK No 60s
CeH30pBT 33 TOK € noBpefeH
BKJIHOYBaHe cnegnpogaxkbeHo obcny)KBaHe
E099 BepgHara BepnHara be3 nosTopHO CBbp>KeTe ce C TEXHWK Mo 3axpaHBaHe
1 HenosHaT Tvn nomna
BKJIlOYBaHe cnegnpopaxbeHo obcny>kBaHe off/on
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10.2 MoTebpXKAaBaHe Ha rpelkuTe

BHUMAHME! MaTtepuanuu wetun!
A MoTBbp>KAaBaTe MosBpena eAWHCTBEHO cnep
KaTo TS e OTCTPaHeHa.
MosBpepuTe TpsibBa [a 6bOAT OTCTPaAHSABAHM
€[OVHCTBEHO OT KBannuumpaH nepcoHan!
+ pu CbMHeHns ce CBBPXKeTe C MPOM3BOANTENS.

B cnyqaﬁl Ha rpeLuka, BMeCTO CTpaHMLaTa
3a CbCTOAHMETO Ce NokKasBa CTpaHMuUaTa
OTHOCHO rpeLlKknTe.

3apanoTBbpPANTE, NPoLeAMpPaTe KaKTo crefBa:

é &EE.6 + HaTucHeTe BbPTALLMA Ce NpeBKtoYBaTeN.
rEser ~— se=p g RESET
U Ha aucnnes ce nossssa:
176 =

» MeHto Homep <6.0.0.0>.

O]
1
¥ + HomepbT Ha noBpenaTa U MakCMManHusT 6poit

Mpume
pumep & EEE noBpeam oT TO3mM Tun 3a 24 vaca (npumep: 1/6).
3a cTpaHuua T e e peer
3a rpeLuku © .t % - OcrasawoTo Bpeme npeau aBToMaTUHHO
=468 S HynMpaHe Ha nospeaaTta B CeKyHaM.

Mpumep
3a cTpaHuua
33 CbCTOAHME

» M3uakante BPEMETO 3a aBTOMATUYHO HyNIMpaHe.

Cnctemata nputexasa paboTew, Tawmep.
OcTaBawwoTo Bpeme (B CeKyHOM) DOKATO rpeLukara
6bae aBTOMaTUYHO NOTBBPAEHA Ha Aucnes.

Korato e gocTurHaT MakcumanHusaTt 6pon
noBpeAu, a NocefHUAT TalMep e U3Tekbn,
HaTUCHeTe BBPTALLMSA Ce MPeBKoYBaTenN,
3a Ja noTBbpAnTE.

Oucnneat ce BpbLla Ha CTpaHuuaTa
3a CbCTOAHMETO.

3ABEJIEXKKA: Ako BpemMeTO 3a ycTaHOBSIBaHe
@ Ha noBpefaTa OCTaHe Cnef CMrHana 3a nospepna
(Hanp. 300 s), ToraBa HeusnpaBHoOCTTa Tpsi6Ba
BMHArM 0a ce NOTBbPAM PBYHO.
TanmepbT 33  aBTOMAaTUYHO  HynupaHe

“

€ HEaKTUBEH N Ha aucnnea ce nokasea ,,— - - .
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11. Pe3epBHM HacTu

Bcuuku pesepBHM vacTu TpsibBa ga ce nopbyat
npes cepBu3HaTa cny>k6a Ha Wilo.

Mons, nocoyeTe BCUMYKM [AaHHM, CbABPIKALLM
ce Ha vpmeHaTa Tabernka, Npu BCSKa NOPBYKA,
3a fa n3berHete BBLMNPOCK U rPELLHM MNOPBUKU.
KaTanorbT ¢ pe3epBHM 4acTW € [OCTbMeH Ha:
www.wilo.com.

12. be3onacHo U3XBbpnsiHe

MoaxoAsoTo M3XBbPMSHE U peuukvMpaHe
Ha TO3M MPOAYKT MpenoTBpaTsBa LETU BBbPXY
OKOMHaTa cpefa, KakTo U PUCKOBE 3a NINYHOTO
30pase.

M3XBbpnsiHeTO B CbOTBETCTBME C pa3nopenbuTe
Hanara npoAyKTbT Aa 6bAe U3TOYEH M NMOYNCTEH.
Cma3zoyHuTe Bewectsa Tpsabesa pa 6bvpaTt
cbbupaHu. KomMnoHeHTUTe Ha momnaTta Tpsbea Aa
61boaT pasgeneHy B CbOTBETCTBME C MaTepuana
(meTan, nnacTmaca, enekTpoHuKa).

1. M3non3BaTe 4acTHU OpraHWsaumu, KoraTo
U3XBBPIISTE Lienns NpoAyKT UM YacTW OT Hero.
2. 3anoseye MHPOPMALMA OTHOCHO NMOAXOOALLO
U3XBBPMSHE, MO, CBbpXeTe ce ¢ Bawwus
MeCTeH CbBETHUK wMnn cny>kba 3a M3xBbpnsiHe
Ha OTNagbuM, UM C [OCTABYMKA, OT KOWUTO CTe
nony4nnu NnpoaykTa.

@ 3ABEJIEXKKA: TMomnata He Tpsbea pa 6bae
M3XBBPSHA 33ae0HO C AOMAKMHCKUTE OTrnagbuu.

JonbnHuTtenHa nHopMaLms OTHOCHO peLvKipaHe
Moxe Aa 6bae HamepeHa Ha www.wilo-recycling.
com

3anaseHo npaBo Ha TeXHN4YeCKU U3MeHeHuUx.
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D EG - Konformitéatserkldrung
. GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE
(gemiBi 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang 1V, 2,
according 2006/42/EC annex I1,1A and 2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE I'annexe IV, 2)

Hiermit erkléren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

" b) &c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:.

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils refévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kéfigldufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 flir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/20089 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d‘éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction & cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant 4 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes 3 eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legisiation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollmachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée & constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

A Cob@sye

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + A1l: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager — PBU Multistage & Domestic
Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ingen van de

I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

jn worden

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[w
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a mduZIDHE utilizzati da 50 Hz - corrente mfase motore a gabhla di
scoiattolo, - i requisiti di pr ec del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ecocs

del

547/2012 per le

[Es

i6n de idad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
segulmes requisitos:

ivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenséo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de mquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv znos/uz/EG

uppfyller ivet enligt
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/bz/EG
EG Elekrmmagnensk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgio ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pégina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvéinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se fo

NO
EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg 1. nr. 151 maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG
eniénnitedirektiivin suoiatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
sihkgmagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
ittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihkémoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede pmdukter

De anvendte 50 Hz indukti
opfylder kravene til miligvenligt design i forordmng 640/2009.

, et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii iranyelv védelmi eldirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Eleknomagneses nsszeferhemseg |ranyelv 2004/108/EK

81 52616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok ~ haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbardt tervezésre vonatkozé

A vizszivatty(krol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd

Vaatimuksia vastaava. vandpumper. Kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt ut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . saerligt: se forrige side t izd i lgnasen: ldsd az el6z8 oldalt
Ccs PL RU

ProhliZeni o shods ES Deklaracja Zgodnosci WE o AickiM HopMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni odpovidd
piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpetnosti stanovené ve smérici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tiifazové indukeni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni erpadia.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

e dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosiLLMM OKYMEHTOM 3aRBNIREM, UTO FlaHHBIA arperaT & ero 0GbeMe NoCTaBk
cooTeercTByeT
[ ApekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

u no ™, B AMpeKTMBE N0

1, N2 1.5.1 AMpeKTUBLI B OTHOWWIEHUN

5 cornacko
MawmH 2006/42/EG.

yrektywa dot. Sci 20010/108/WE 3nekTpoMarHuTHas ycToiuMBocTb 2004/108/EG
w sprawie dia 6 3 z energig 2009/125/WE. ° i  3Hep! 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- e atenn 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tbie, OAHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K IKOAN3AIHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami i, aw i: patrz ia strona

CooTBeTCTBYET TPE6OBAHNAM K 3KOAM3aiAHY Npennmucakns 547/2012 Ans BOARHLIX
Hacocos.

VIcnonb3ayembie COrNacoBaHHble CTaHAAPT! M HOPMBbI, B YACTHOCTY : CM. NPEAbIRYLLYHO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppdp@wang Tg EE

[ AnA@voupe 6TL To TPoidY AUTO 0 AUTH TNV KATGOTAON TAPABOONS KAVOTIOLEL TIg
akohouBEg Slataterg :

06nyisg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattrogig mpooTasiag Tg 0dnyiag xapnAilg TGN TNPOLVTAL CUHPWVA PE TO
apaptnpal, ap. 1.5.1 g 0dnyiag oXeTIkd e Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki) 0dnyia yia ouvdedpeva pe TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK

50 Hz —
atotg anartiioetg Y

0L o ywywot ps
KhwBou, o pi
Kavoviopiol 5&0/2009

ZUpQWVa PE TIG AATAOELS 01KOAOYIKOU OXESLAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
UBpavTAiEC,

Evappoviopéva xprowionotdpeva npétuma. Wiaitepa: BAEE nponyoUpevn aehida

i, 8poptag

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgil iiriinlerin gevreye duyarh tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compa atea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedent

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direkti
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU lisa punktile 1.5.1.

idele:

Elektromagnet uvuse direktilv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid )
vastavad méiruses 640/2009 séitestatud kodisaini nduetele.

iiheastmeline)

LV
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektrniai varikiai  trfazés ftampos, su narvelinu rotoriumi,

vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
3 mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssiikniem. Atitinka ekol projektavimo reikalavimus pagal 547/2012 dél vandens

siurblity.

kohaldatud itud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti ti standarti, tai skaita: skatit i 3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: 3r. puslapyje

SK sL BG

ES vyhlasenie o zhode ~ izjava o skladnosti EO-fleknapaums 3a cwoTseTcTame

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom vy jamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolocilom: [lexnapupame, ue NPOAYKTHT OTrOBaPA Ha CNEAHNTE 3NCKBHNA:

vyhovuj nasledujiicim prislusngm ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy, najmé: pozri predchdzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopenGaTa 3a HICKO HAMPEKEHUE Ca CHCTABEHM CHINACHO
Mpunoxenue |, N2 1.5.1 oT [lupekTueaTa 3a Mawmnm 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , caBpIaHM €

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

uporablieni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTeny 50 Hz — TpUdaseH Tok, TbpKans ce
narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHWATA 32 €KOAN3AVH Ha PernamenT
640/2009.

CBrIacHo M3MCKBAHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM MOMNA.

XapMOHWM3UPaHM CTaHAGPTY: BXK. NPeAHATa CTpaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici biinduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tiet fazijet, squirrel-cage. singola -
kwititi tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ abel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

[HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/E2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori - trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

p ene harmonizirane norme. posebno: prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s im rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebn prethodnu stranu







Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+617 39076900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az
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220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by
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WILO SA/NV
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T+3224823333
info@wilo.be
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T+35929701970
info@wilo.bg
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ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456
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Canada

WILO Canada Inc.
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T+14032769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
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wilobj@wilo.com.cn
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WILO CS, s.r.o.
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T+420234098711
info@wilo.cz
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2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland
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02330 Espoo
T+358207401540
wilo@wilo.fi
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WILO S.A.S.

78390 Bois d*Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr
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WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbdlint
(Budapest)

T +36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id
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WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie
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WILO Italias.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia
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1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
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T+9611888910
info@wilo.com.lb
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T+37052136495
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T+381112851278
office@wilo.rs
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T+421233014511
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T+38615838130
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South Africa
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T+27116082780
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salmson.co.za
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(Madrid)
T+34918797100
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T+46 470727600
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EMB Pumpen AG
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T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch
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WILO Taiwan Company Ltd.
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T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw
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